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TALLER: TAI-TXÍ  Ha
Nom del/a tallerista: ASIA SALUD- Àngel Rubí
Currículum del/a tallerista: Àngel Rubí és professor de Tai-Txi i Qigong per l'Institut Qigong de Barcelona i El Club Esportiu Taix Txí Saludable Salud Jingshen. Tercer Duan per la Health Qigong Association de la Xina.

Ha participat en el 6è Campionat Mundial de Health Qigong, organitzat per la Chinese Health Qigong Association, obtenint el primer i segon llocs.

Membre fundador de l'Associació Àsia Salut, per a la divulgació de les arts saludables d'Àsia. Terapeuta de Shiatsu, Reflexologia i Reiki. Diplomat Universitari en Treball Social. Postgraduat en Mediació i Resolució de Conflictes i Màster en Programació Neurolingüística. 


Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: INTRODUCCIÓ AL TAI TXI TXUAN. Aprenentatge de la forma de tai-txi Txuan estil Yang. 

Es treballen exercicis de relaxació i respiració. S'aprenen un a un els moviments encadenats de la seqüència de 8 i 16 moviments.

Persones a les què va dirigit: Per a tots els públics, el Tai Txi Txuan no te límit d'edat. Està especialment recomanat per a dolors d'esquena, fibromialgia, artrosis, artritis reumatoide i osteoporosis. Disminueix el nerviosisme, l’ànsia, la depressió i genera vitalitat, bon humor i il·lusió per la vida.
Requisits:      
Què cal portar: Roba ampla. Per raons de seguretat, no és aconsellable anar descalç ni amb mitjons, donat que el terra rellisca i quan fa bon temps es realitza la pràctica a la terrassa o al jardí. Cal portar calçat adequat.
Altres anotacions:  Per aquesta activitat física es prega venir a classe sense braçalets, ni collarets, ni arracades llargues. Els cabells llargs és convenient que es portin recollits. Es prega portar el mòbil desconnectat per no interrompre el bon desenvolupament de la classe.
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers puntuals no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


