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TALLER: RECEPTES DEL DIA A DIA  Ha
Nom del/a tallerista: Maria Alcolado, de mesquemenjar
Currículum del/a tallerista: mesquemenjar és un equip multidisciplinar. Un dels nostres objectius és ensenyar a valorar allò que mengem i el que comporta tenir-ne cura a través d'un fet tan quotidià com és cuinar. Més enllà de les calories, prioritzem transmetre les propietats nutricionals i terapèutiques dels aliments, les combinacions més adients per guanyar benestar i noves propostes culinàries per sorprendre’ns i facilitar-nos el dia a dia. 
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Us proposem un recull de receptes per a una cuina més sana, variada i equilibrada. 

Explicarem com ens podem assegurar de proveir-nos de tots els nutrients que necessitem i la importància de cada un d’ells. Intentarem resoldre tots els vostres dubtes.

Es tracta de sessions pràctiques, en les quals s’ensenyarà a fer dues o tres receptes. Les preparacions seran fàcils i atractives.  Us donarem consells i trucs per a menjar més llegum, llavors, cereals integrals i verdures de temporada. A partir d’aquestes receptes us explicarem com fent petites variacions  podem tenir diversitat de propostes.

Aprofitarem la tardor, per fer receptes amb carbassa, moniato, castanyes, bolets, etc.

Concretament, veurem com fer hamburgueses i croquetes vegetals, cereals amb i sense gluten i dedicarem una sessió a les sopes i cremes de tardor. Les receptes poden canviar en funció de les necessitats i suggeriments dels assistents.  Utilitzarem aliments ecològics i de temporada.

Persones a les què va dirigit: A tothom amb interès per l'alimentació saludable i que vulgui aprendre receptes fàcils que faciliten l'aprofitament dels aliments.
Requisits: No cal experiència ni coneixements previs
Què cal portar: Carmayola i davantal
Altres anotacions:      
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers puntuals no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


