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TALLER: MOUSSAKA I BAKLAVES D'ATENES  Ha
Nom del/a tallerista: Marta Lorente Camarero
Currículum del/a tallerista: Cap de cuina en diferents restaurants i tallerista des de fa 5 anys.
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: En aquest taller farem receptes tradicionals de la cuina grega. Serà un taller 100% participatiu i ens endinsarem en la cuina grega ja que és una de les gastronomies més antigues i riques del món. Serà un taller entretingut ja que a part de conèixer la cuina d'un altre país, buscarem la manera que sigui un viatge constant i amè. 
Persones a les què va dirigit: Persones que tinguin ganes de conèixer la cuina d'altres països i a més de treballar amb aliments que a casa nostra quasi no utilitzem.
Requisits: Ganes de gaudir i passar una bona estona.
Què cal portar: Davantal i carmanyoles
Altres anotacions:      
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers de 3 o menys sessions no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


