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TALLER: PLANIFICACIÓ DE MENÚS SALUDABLES  Ha
Nom del/a tallerista: Maria Alcolado
Currículum del/a tallerista: El meu objectiu és ensenyar a valorar allò que mengem. Més enllà de les calories prioritzo el plaer de menjar un àpat saludable. També m'agrada transmetre les propietats nutricionals i terapèutiques dels aliments, les combinacions més adients per guanyar benestar i noves propostes culinàries per sorprendre’ns i facilitar-nos el dia a dia. 
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Donarem unes pautes bàsiques de nutrició i dietètica. Parlarem dels grups d'aliments al nostre plat, de la seva qualitat i de les proporcions més recomanades. Veurem exemples de menús variats i nutritius per a totes les dietes (omnívora, sense carn, vegetariana i vegana). 

Es tracta de dues sessions teòriques i pràctiques, en les quals crearàs els teus menús saludables setmanals. 

Lliurarem material teòric i de treball imprés per a realitzar una planificació setmanal.

Persones a les què va dirigit: A tot el públic interessat en la temàtica i en l'alimentació saludable.
Requisits: No cal experiència ni coneixements previs 
Què cal portar: Bolígraf i paper
Altres anotacions:      
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers de 3 o menys sessions no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


