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TALLER: CUINA PER CUIDAR ELS OSSOS  Ha
Nom del/a tallerista: Mercè Homar Martí
Currículum del/a tallerista: Educadora alimentària. Col·laboro amb professionals afins –educadors, cuiners, artistes, especialistes en salut…–, per promoure la salut i el consum responsable, a través dels hàbits alimentaris. Un dels principals objectius és ensenyar a valorar allò que mengem i el que comporta tenir-ne cura a través d'un fet tan quotidià com és cuinar.  Més informació a www.mercehomar.com
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: ¿Qui no ha tingut alguna vegada mal de genoll o molèsties a les espatlles o als canells ? Amb l’edat o segons la nostra activitat física podem patir dolors articulars.

En aquest taller et volem parlar dels aliments més importants per a enfortir les articulacions i evitar artrosi, artritis, osteoporosi, etc.

Descobrirem que la llet no és l’únic aliment ric en calci i que el calci no és l’únic mineral a tenir en compte en la salut dels ossos. Cuinarem amb ingredients com les algues, el sèsam, verdures d'hivern, llavors i espècies.

Utilitzarem aliments ecològics i de temporada.

Persones a les què va dirigit: A tot el públic que tingui interès per l’alimentació saludable.
Requisits: No cal  experiència ni coneixements previs
Què cal portar: S'aconsella davantal i carmanyola 
Altres anotacions:      
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers de 3 o menys sessions no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


