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TALLER: TAI-TXI  Ha
Nom del/a tallerista: Albert González Bohigas
Currículum del/a tallerista: Professor de Tait-xi estil Yang, Chi kung, Espasa estil Yang, Zhi Neng i meditacions guiades. 
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Treball de psicomotricitat, correcció postural i enfortiment ossi i orgànic a través de la repetició d’uns moviments específics i delicats, sincronitzats amb una respiració lenta i una ment relaxada. 
Persones a les què va dirigit: Públic en general 
Requisits:      
Què cal portar: Roba cómoda folgada i sabates esportives de sola plana. 
Altres anotacions:      
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers de 3 o menys sessions no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


