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TALLER: DESPERTA EL TEU COS AMB MOVIMENT CONSCIENT  Ha
Nom del/a tallerista: Montserrat Baños Castillo
Currículum del/a tallerista: Fisioterapeuta

Especialització en tractament del sòl pelvià

Especialització en Medicina tradicional xinesa 

Practitioner i Master en PNL

Master en tècniques de relaxació i hipnosi eriksoniana   



Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Aquest taller consta d'una combinació d'exercici físic moderat basat en diferents tècniques de fisioteràpia com els estiraments i el moviment conscient, per desbloquejar el cos, combinat amb tècniques de relaxació per tenir control de situacions estressants i desbloquejar la ment. Es fa un treball previ en cada sessió identificant els factors estressants i amb PNL es treballa donant recursos que aplicarem durant la relaxació. El moviment conscient ajuda al desbloqueig neuro-muscular i ajuda a activar circuits de recompensa.
Persones a les què va dirigit: Va dirigit a persones de totes les edats que tinguin interès a treballar amb el seu cos de forma conscient
Requisits: Cap en especial
Què cal portar: Roba còmoda
Altres anotacions:      
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers de 3 o menys sessions no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


