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TALLER: IOGA AMB EL TEU NADÓ  Ha
Nom del/a tallerista: Jaquelina Quiroga.
Currículum del/a tallerista: Professora de Hata Ioga. Especialista en Ioga i Meditació per a embaràs i post-part. Formadora Omnia Reiki. Diplomada en Treball Social i Tècnica en Educació Infantil. 
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Aquest taller vol oferir-te un espai segur i tranquil on puguis compartir un espai sa, feliç i de qualitat amb el teu nadó mitjançant la pràctica del Ioga. El Ioga en familia és una combinació de Ioga postnatal per a la mare, Ioga pel teu nadó i Ioga lúdic i interactiu entre tu i el teu nadó, facilitant el desenvolupament del teu nen o nena i el vincle emocional entre vosaltres. No és necessaria que hagueu practicat Ioga abans. La durada d'una classe és d'una hora. 
Persones a les què va dirigit: Pares i mares amb el seu nadó de 2 a 11 mesos que tinguin ganes de relaxar-se i aprofitar un temps de qualitat en familia. 
Requisits: És aconsellable no menjar rés durant l'hora abans de la pràctica.  
Què cal portar: Roba còmode, una manteta per la relaxació i una ampolla d'aigua per anar-se hidratant.
Altres anotacions:      
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers de 3 o menys sessions no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


