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TALLER: PETITS CUINERS  Ha
Nom del/a tallerista: Laurier Ngilimana
Currículum del/a tallerista: Pastisser i cuiner
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Un taller per explorar el cuiner que portem dins tot i que siguem petits i en el que gaudirem de l'aventura de descobrir. 
Persones a les que va dirigit: Als nens i nenes que estiguin cursant 1r o 2n que vulguin aprendre i gaudir de la cuina.
Requisits: Participació
Què cal portar: Davantal i tupper
Altres anotacions:     
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers puntuals no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.

