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TALLER: IL·LUMINANT L'ART IMPRESSIONISTA  Ha
Nom del/a tallerista: Maria Concetta Marino 
Currículum del/a tallerista: Després d'haver finalitzat la llicenciatura de "Projecció i Gestió d'Esdeveniments Culturals. Empreses de l'Art i de l'Espectacle" a la Universitat de Florència, Maria Concetta es trasllada a la ciutat de Barcelona on cursa el màster en "Gestió del Patrimoni Cultural en l'Àmbit Local" per formar-se a nivell professional en l'àmbit de la gestió cultural i aprofundir en el fet artístic i la seva extraordinària dimensió educativa i social. Actualment és ponent  del taller de "Visita els museus de Barcelona" en diferents centres cívics de la ciutat on treballa també com a guia d'exposicions així com altres tallers relacionats en el món de la cultura en general. A més és organitzadora de viatges culturals a Itàlia que li permeten aprofundir i ensenyar l'immens patrimoni cultural del seu país. Per altra banda, Maria Concetta té una altra passió: l'ensenyament de la seva llengua materna i és també professora d'italià en varies escoles de Barcelona.  
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: A la segona meitat del segle XIX naixia a França una de les corrents pictòriques més importants de la Història de l'Art: l'Impressionisme. Per primera vegada, els artistes van crear les seves pintures en base a la subjectivitat, la percepció, les emocions i l'ús lliure del color traslladant a la tela una realitat sensible plena de llum i dinamisme.

A través d'aquest taller descobrirem les principals figures que van protagonitzar el sorgiment d'aquesta nova corrent pictòrica i que van obrir les portes a la pintura moderna i contemporània "  

Persones a les què va dirigit: Persones que tinguin interès per l'art i la cultura 
Requisits: cap 
Què cal portar: libreta i bolígraf
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


