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TALLER: Escriptura creativa (l'estratègia)   Ha
Nom del/a tallerista: Patrícia Font Vicente
Currículum del/a tallerista: Periodista i escriptora i dramaturga, ha col·laborat en institucions públiques i privades; Sala Beckett/Obrador Internacional de Dramatúrgia i l'Institut de Cultura de Barcelona. Ha estat finalista del premi Born de teatre el 2009 per l'obra "111bis" i ha publicat la seva primera novel·la, "Inundación" (Ed. Sloper) el 2017. El 2019, li ha estat concedida una Beca Montserrat Roig que atorga l'Ajuntament de Barcelona-Unesco-Ciutats literàries per acabar la seva segona novel·la.

Màster en Creació literària per la UPF i cursat l'itinerari per a narradors de l'Escola d'Escriptura de l'Ateneu Barcelonès. Llicenciada en Periodisme per la UAB.

Actualment col·labora amb la UIC en l'àrea d'Humanitats. 

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Escriure o la necessitat d'un pla. Quan llegim i volem saber què passarà; quan a la vida real veiem algú que es mou o que parla com un personatge que hem llegit, o quan recordem un lloc gràcies a una descripció, més enllà del nostre propi record, tot això, no és fruit de la casualitat. L'escriptor tenia una estratègia, una tàctica basada en tècniques i recursos per captar el nostre cap, la nostra atenció, i el més important; la nostra ànima. Aquestes eines s'aprenen i, un cop apreses, escriure ens enganxarà tant o, fins i tot, més que llegir. Taller amb un esperit pràctic i participatiu en què tots comentarem i escriurem textos literaris. 
Persones a les què va dirigit: A tothom que, independentment de la professió, l'edat o la formació acadèmica, té la necessitat íntima de tenir una llibreta i un boli i escriure, a vegades, allò que diem "coses per a ell". (També es poden escriure a les notes del mòbil).
Requisits: conèixer el projecte de l'alumne: què li agradaria escriure? Narrativa, i dins narrativa, conte, novel·la, teatre, guió? 
Què cal portar: Qui vulgui, pot portar el seu projecte del trimestre passat o d'altres cursos per avançar. També es faran exercicis concrets d'un foli per fixar els conceptes  sobre aspectes concrets explicats a classe.
Altres anotacions: es pactarà entre tots una lectura de novel•la curta o bé relat per poder analitzar-lo a classe, a banda de les lectures de fragments d'obres per il·lustrar amb exemples sobre termes i definicions de conceptes concrets de la narració.
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


