INFORME SOBRE ELS CRITERIS  PER L’ADEQUACIÓ DEL MAPA ESCOLAR DE BARCELONA
Propostes del Consell Escolar Municipal i dels Consells Escolars de districte

En el darrer Plenari del curs 2001-2002, el 13 de juny, el Consell Escolar Municipal de Barcelona va acordar per unanimitat revisar el Mapa Escolar vigent a la ciutat des de l'any 1995.

El fil conductor que va portar al Consell Escolar Municipal a prendre aquest acord i a decidir impulsar una reflexió sobre el tema ha estat el continuat treball realitzat sobre els diferents decrets i normatives de preinscripció i matriculació dels centres sostinguts amb fons públics i la participació en les Comissions d'Escolarització tant d'àmbit de ciutat com de districte. Aquest treball  ha deixat el convenciment que les mesures preses estan molt lluny de les necessitats reals i dels reptes que ha de  fer front l'educació avui a la ciutat.

Per tal d’iniciar la reflexió, des de la comissió de Mapa Escolar, Matriculació i Seguiment de la Reforma (MEMSAR) del Consell es va impulsar la realització d’unes Jornades sobre el Mapa Escolar de la ciutat de Barcelona celebrades els dies 11 i 12 de desembre de 2001.

Les jornades tenien un doble objectiu: per un costat informar i documentar els membres dels Consells Escolars de Districte i del Consell Escolar Municipal sobre els aspectes de la realitat demogràfica i urbanística que incideixen directament en la planificació educativa i tenir una informació directa de la realitat del sistema educatiu avui de la ciutat de Barcelona.

Per altre part, iniciar un debat entre els representants de la comunitat educativa sobre els criteris que han d’informar l’adequació i o revisió del Mapa Escolar de la ciutat.

Els elements que figuren a continuació són per tant el resultat de la reflexió que ha portat a terme la comunitat educativa present en els Consells Escolars de districte i en el Consell Escolar Municipal de la ciutat de Barcelona.

La reflexió efectuada i per tant el document que es presenta afecta les etapes educatives obligatòries i inclou referències al primer cicle d’educació infantil. Es deixa per un moment posterior la reflexió sobre la necessitat d’adequar el Mapa Escolar del primer cicle d’educació infantil, de la secundària postobligatòria i d’altres ensenyaments no universitaris . 

Elements que condueixen a la necessitat d’adequar el Mapa Escolar de la ciutat

El Mapa Escolar acordat per al 1995-2000, no s’ha arribat a executar totalment. A més, ha canviat molt, atès que les modificacions parcials efectuades, en molts casos sense justificar, s’han anat consolidant. Aquest és un dels motius pels quals l’oferta i la demanda escolars estan desajustades territorialment, sectorialment i segons els nivells educatius.

El Mapa Escolar aprovat el 1995 es va posar en marxa molt lentament. A setembre del 2001, de les 28 construccions escolars previstes que contemplava només s’havien complert un 32%. Un 21% de les actuacions estaven en procés de realització i un 47%  quedaven encara pendents de concreció.

A primària una part important de les construccions realitzades eren substitucions de centres ja existents i no significaven augment de places de l’oferta pública.

Mentre s’alentia el procés de posada en marxa del pla de construccions i no es complien les previsions de construccions escolars que contemplava el Mapa Escolar del 1995-2000, s’han signat concerts molt per sobre de les previsions en alguns casos.

La manca d’actuació o el retard en l’actuació en la creació de places escolars públiques ha portat a un grau notable de desequilibri entre l’oferta del sector públic i del sector privat a la ciutat.

En determinades zones, s’ha produït una demanda al sector públic que no s’ha pogut atendre i un grau d’ocupació molt elevat en alguns centres que no permet escolaritzar a la mateixa zona alumnes d’incorporació recent al sistema educatiu. 

Per altre banda hi ha zones amb una baixa ocupació fruït d’un excés d’oferta en relació a la població potencial. Tant mateix, d’aquesta situació s’han d’excloure els centres que malgrat la baixa ocupació és l’única possibilitat que tenen els alumnes de la zona per estar escolaritzats.

També s’ha anat configurant un fenomen de fragmentació (segregació) escolar present  a moltes zones de la ciutat en les quals hi ha un o alguns centres que no reflecteixen el conjunt de la població escolar que viu al territori sinó que concentren tots els dèficits i problemàtiques. 

Durant aquest període s’ha aplicat la reforma: Això vol dir que malgrat hi ha hagut una baixada de població, s’han ampliat nivells educatius i ha obligat a reestructurar els centres. 

L’excés de places escolars en relació a la demanda, així com la insuficient oferta, en algunes zones i etapes educatives, és molt evident i es fa necessària una reestructuració de l’oferta existent.

La reducció de les unitats i de centres, per manca de matrícula, no s’ha fet aplicant  els  mateixos  criteris  als  centres  públics  que  als  centres      privats 

concertats. Al sector públic s’ha realitzat, en molts casos, de forma precipitada i

radical fet que ha motivat un canvi de tendència en el futur del centre i de vegades ha precipitat el tancament. En el sector privat la baixa matrícula no ha motivat una actuació tant precipitada sinó que, alguns casos, ha volgut dir el manteniment del concert i també la continuïtat del centre. Aquestes formes d’actuació han propiciat, en determinades circumstàncies, lamentables confrontacions entre centres i també entre  sectors.

El criteri d’oferta i demanda deixa en desigualtat d’oportunitats l’escola pública que no pot de forma sobtada ampliar i adequar centres segons la demanda.

L’increment d’unitats concertades, que ha realitzat l’Administració educativa en alguns centres, li ha servit per justificar la no construcció de centres públics previstos en el Mapa de 1995, restringint encara més la insuficient oferta pública existent.

És per tot això que es considera la importància de revisar el Mapa Escolar de 1995. Com a conseqüència d’aquesta revisió, acordar un nou pla de construccions escolars de centres públics que incorpori les noves necessitats, la cessió d’ús del sòl corresponent, prioritzi les actuacions i marqui un calendari i un compromís pressupostari per a la realització.

Hi ha hagut canvis demogràfics

Els canvis demogràfics  han portat una important disminució de la població en edat escolar, un excés d'oferta de places escolars, com ja s’ha manifestat, i  una inconvenient distribució territorial de les mateixes.

Però, segons les dades del padró, s’observa últimament a la ciutat de Barcelona un augment de la població en edat escolar fruit d’un canvi de tendència en els nous naixements i també per l’efecte de  població estrangera de recent incorporació  a la ciutat que té fills en edat escolar o un nombre de fills superiors als de la població autòctona. 

Aquests canvis no tants sols quantitatius sinó també qualitatius de l’alumnat (població inmigrada), fan preveure l’adaptació de l’oferta pública, els recursos i les dotacions necessàries per fer-hi front.

Han sorgit necessitats de noves construccions escolars derivades de les actuacions urbanístiques en curs, fonamentalment per la creació de nou habitatge. 

El nou planejament urbanístic de la ciutat preveu i actua sobre el creixement de determinades zones de la ciutat: al Districte de Sant Andreu: la Sagrera, la Maquinista i Renfe i al Districte de Sant Martí: Diagonal-Poble Nou, Front Marítim, Diagonal Mar, 22@BCN. Fruit d’aquestes actuacions  estan en  construcció uns 22.000 nous habitatges, és per tant previsible un potencial assentament de població en edat escolar (3-16anys) al voltant d’uns 2.500 al Districte de Sant Andreu i  de 7.000 al Districte de Sant Martí.    

Caldrà per tant fer la reserva, la cessió d’ús del sòl necessari i la construcció  dels nous equipaments escolars públics que requeriran aquestes zones de la ciutat, per atendre  les necessitats de la població en edat escolar 

S’ha constatat la dificultat per concretar una política educativa integradora que escolaritzi de manera equilibrada els nens i les nenes de famílies de recent immigració provinents  de cultures  molt diferents.

El conjunt dels elements exposats, a més de: 

La implantació definitiva de la reforma (LOGSE).

Les construccions pendents del Mapa Escolar quatrianual.

La incertesa -i les conseqüents tensions- amb què els centres educatius aborden anualment els processos de preinscripció.

Les modificacions de vegades precipitades que l’Administració educativa fa del Mapa Escolar durant  aquests processos de preinscripció per tal d’atendre la demanda conjuntural d’escolarització.

Han fet que el Consell Escolar Municipal i els Consells Escolars de Districte els hagin considerat arguments de pes per plantejar una necessitat l’adequació del Mapa Escolar de la ciutat. 

El replanteig sobre el Mapa Escolar ha de comportar una àmplia reflexió sobre l’escola que volem pel futur pròxim de la ciutat més enllà del nombre de aules, centres i infraestructures escolars. Es valora, per tant, la necessitat d’arribar a establir criteris per a la consolidació d’una oferta estable de centres sostinguts amb fons públics que permeti consolidar projectes educatius tant de centre com de territori. 

Criteris que cal tenir en compte per portar-ho a la pràctica. 

Partim dels següents principis genèrics reconeguts a la Constitució:

“Tothom té dret a l’educació”.

“L’educació tindrà com objecte el ple desenvolupament de la personalitat humana en el respecte als principis democràtics de convivència i als drets i a les llibertats fonamentals”. 

“Els poders públics garanteixen el dret de tothom  a l’educació, mitjançant  una programació general de l’ensenyament, amb la participació col·lectiva de tots els sectors afectats i la creació de centres docents”.

I també de la següent consideració abstreta del preàmbul de la LODE:

“A l’ Estat i a les comunitats autònomes, mitjançant la programació general de l’ensenyament, els correspon d’assegurar el cobriment de les necessitats educatives, de proporcionar una oferta adequada de places escolars,de dignificar un ensenyament públic insuficientment atès durant molts anys i de promoure la igualtat d’oportunitats”.

El Mapa Escolar que es publica el 1995 es proposa l’assoliment de cinc objectius bàsics: * 

a) La qualitat de l’ensenyament

b)  La igualtat d’oportunitats en l’accés al saber

c)  La universalització de l’ensenyament secundari.

d)  L’equilibri territorial de Catalunya 

e) L’adequació de l’oferta de la formació professional a la demanda socio-econòmica del país.

Reconeix també que el ”Mapa Escolar és l’eina fonamental de la planificació escolar territorial, vinculada a la consecució dels objectius esmentats, que 

serveix per a l’anàlisi de la situació actual i per a la formulació de propostes per a la presa de decisions político-educatives amb efectes a mitjà i llarg termini.”

Diu però que al ”Mapa Escolar s’hi haurà d’anar incorporant actualitzacions, atès que com a eina de treball que també és ha d’ésser adaptat a les modificacions de la demanda escolar que s’esdevinguin en anys propers, i que ara, lògicament, en alguns supòsits s’escapen a la possibilitat d’una acurada revisió.” 

Considerem que el Mapa Escolar és la suma de construccions i accions d’ordenació i coordinació amb criteris comuns i públics, però adequades a l’especificitat de cada territori, que han de ser dutes a terme i revisades de manera sistemàtica i continuada.

*Abstret de la introducció del Mapa Escolar de Catalunya. Barcelona.Tom Segon. Volum XIII. Editat pel Departament d’Ensenyament. Generalitat de Catalunya.Gener 1995”
Basant-se en els elements indicats hem considerat els següents criteris d’aplicació per a  l’adequació del Mapa Escolar de la ciutat de Barcelona:

· L'administració ha de garantir el dret a l'educació per a tothom i la igualtat d’oportunitats, en l’accés al saber

· La programació general de l'ensenyament ha de contemplar l'oferta de llocs escolars tant del sector públic com del sector privat concertat.

· A la ciutat de Barcelona s’ha d’actuar decididament per equilibrar l’oferta del sector públic i del sector privat concertat, aplicant una correcta i racional utilització dels recursos públics.

· Cal considerar que l’oferta, a cada Districte, ha d’atendre la demanda, com a mínim, tot i reservant un marge adequat que permeti escolaritzar

alumnes d’incorporació tardana, tant en els centres públics com en els                                                                                                                                    privats concertats. 
· Actuar decididament en la correcta concessió i seguiment dels concerts educatius, fent les oportunes correccions quan calgui. 
· Una estructura i organització dels centres escolars més adequada. ( No 

           aplicar criteris de rigidesa ni tampoc deixar actuar amb flexibilitat total

           en quant a la tipologia dels centres) 

· Cal revisar amb critèris de flexibilitat les àrees d’influència dels centres ubicats en zones limítrofes, perquè siguin reals i per a tots els centres sostinguts amb fons públics.

· Propiciar itineraris escolars entre els centres públics, especialment dels 3 als 16 anys, que assegurin una continuïtat en l’actuació pedagògica dels centres i respectin els processos de maduració personal dels infants i adolescents. (Cal revisar i raonar el model d’adscripcions entre centres i  propiciar el pas automàtic entre primària i secundària dels alumnes dels centres adscrits, així com les coordinacions pedàgògiques entre els centres). Primar els aspectes pedagògics per sobre dels administratius eliminant d’aquests els que no vagin en la l’idea d’afavorir els itineraris.

· La ciutat de Barcelona ha de comptar amb centres educatius tant públics com privats concertats que disposin d’instal.lacions de qualitat tal i com disposa en altres equipaments de la ciutat. Cal prioritzar actuacions per la dignificació, adequació i el manteniment integral de les instal·lacions i infraestructures escolars públiques que ho requereixin, creant pressupostos extraordinaris per actuacions de xoc.

· La demanda de places escolars depèn de factors directes com la població i les actuacions urbanístiques però també del tipus i les condicions del servei educatiu ofertat. Cal,  per tant,  potenciar un servei públic educatiu de qualitat com a via indispensable per incrementar la demanda.

· Proposar-se com a objectiu  avançar en la formulació d’un sistema educatiu no discriminatori i que signifiqui un servei d’excel·lència pel conjunt de la població escolaritzada.

· Formular zones educatives que garanteixin un servei de proximitat i una eficàcia en els resultats.

Alguns aspectes que volem destacar :

Incrementar l’oferta del sector públic per equilibrar-la amb la del sector privat concertat

Equilibrar l’oferta del sector públic i del sector concertat a Barcelona és un criteri de prioritat. 

Cal aconseguir el reequilibri del 50% com a mínim (recordem que a Catalunya hi ha una presència superior), en la proporció del sector públic/ sector concertat.

Cal revisar i continuar amb el pla de construccions escolars de centres públics previst  en el Mapa del 1995, introduint nous factors com són:  l’acceleració del calendari de construcció  prioritzant aquelles zones que realment tenen una

 necessitat de donar oferta pública atesa la baixa presència del sector, les que  presenten demanda no atesa, aquelles que responen a noves necessitats derivades d’actuacions urbanístiques en curs i nous habitatges i construccions, revisant aquells centres on s’han produït modificacions de la situació escolar i que no justifiquen la construcció.

Cal que l’Administració municipal actui decididament per a cedir l’ús del sòl que requereixen tant les construccions escolars que resten encara pendents del Mapa Escolar del 1995 i que es valorin com necessàries, com les que són fruit de les necessitats sorgides dels nous plans urbanístics.

Es considera que el conveni establert entre el Departament d’Ensenyament i l’Ajuntament per a la construcció de mil places del primer cicle infantil és el punt de partida que ha de continuar desenvolupant-se fins aconseguir el nombre de llocs   escolars suficients per atendre la demanda real d’aquest sector de població. La construcció dels centres per escolaritzar els nens i nenes en aquesta etapa requereix d’espais diferenciats i especifics d’acord amb les necessitats d’aquests alumnes.

Amb aquesta finalitat cal incorporar en els centres de nova construcció  l’oferta de l’ensenyament infantil del primer cicle  (0-3anys) per tal d’avançar en l’oferta d’escolarització de l’etapa del primer cicle infantil.

Liderar des de l’Administració la potenciació d’un servei educatiu públic de qualitat que sigui un referent educatiu per a la ciutat.

El model d’escola que volem a la ciutat de Barcelona ha de respondre a uns criteris de qualitat. 

Amb aquesta perspectiva considerem que l’administració educativa ha de liderar la dignificació de l’escola pública, propiciant projectes educatius amb contingut educatiu i científic de qualitat amb aportacions singulars que facin de la seva oferta un atractiu educatiu pels alumnes i les seves families.

Entenem els següents elements com a bàsics per a propiciar un model educatiu de qualitat :

· L'escola ha d’incorporar la població de la zona i ha de ser representativa de la població del seu barri.

            -   L’escola -a l’etapa infantil i obligatòria-  ha d’estar propera al domicili

     familiar.

· Cal establir uns itineraris formatius coherents entre les diferents etapes, prioritzant l’etapa bàsica obligatòria i propiciant la coordinació entre centres.

· Cal disposar d’uns serveis educatius que donin resposta  a la diversitat de l’alumnat i adequats a les necessitats dels nois i noies en l'ensenyament obligatori tant en el sector públic com en el privat.

-    Avançar-se i treballar per evitar la formació de centres docents on es 

      concentra majoritàriament un sol tipus de població escolar amb 

      acumulació de dificultats. Cal actuar en  profunditat en les zones 

      que ja es detecten aquestes situacions i treballar per reconduir-les.

· Donar seguretat a les famílies que l’escola farà l’esforç per tal que el seu fill o filla pugui obtenir els millors resultats acadèmics i pugui                 desenvolupar al màxim les seves capacitats. Per això potenciarà la comunicació i la col.laboració amb les families per tal que ambdues parts actuïn de comú acord.

· Disposar  de serveis escolars que responguin   a   les       necessitats  actuals  de les famílies i de l'alumnat, ja sigui a nivell de  centre, com de barri  amb una visió de conjunt dels centres i serveis que en formen part, que faciliti i alhora optimitzi els recursos existents. 

Cal que els alumnes que no  poden ser atesos per les                                  seves famílies puguin trobar acollida i resposta a les seves necessitats dins de l’àmbit del seu territori.

· Els recursos dels centres han de ser adequats( tant els ordinaris com els extraordinaris) per atendre les especificitats de cada projecte.

· Cal dotar a les escoles de material específic i recursos humans per

      atendre als i les alumnes amb necessitats educatives especials.    

· Impulsar i facilitar  la formació del professorat atenent els projectes educatius de centre i els del territori. 

· Impulsar la innovació educativa propiciant experiències singulars

      a nivell de centre o de territori .

L’Administració ha de ser  propera, assequible i eficaç, ha de reconduir situacions o projectes desajustats, orientar els centres i donar el seu suport a les iniciatives innovadores i específiques. Ha d’impulsar actuacions que facilitin el reconeixement professional i social del professorat.
Model escolar d’atenció a la diversitat

( Aquest apartat es complementa amb el document “l’atenció a la diversitat” presentat al Consell Plenari del CEM el 13 de juny del 2001)
A partir de les comissions d’escolarització permanents, cal vetllar perquè entre els centres d’un mateix territori es propiciï un reequilibri en relació a la població escolar que cada centre acull. Perquè s’atenguin  les especificitats dels centres i s’actuí per redistribuir l’excessiva concentració escolar d’un sol tipus de població.

Es considera que la concentració en determinats centres dels alumnes de població inmigrada i d’ alumnes de  necessitats educatives especials de caràcter divers, no afavoreix la integració social d’aquests col.lectius. Es considera no obstant que aquest és un problema complex que requereix la intervenció des del punt de vista econòmic i social. Per tal de millorar la distribució dins del territori, cal portar a terme una tasca molt acurada, producte d’una normativa assumida des d’un pacte social i amb un suport de serveis i recursos per als centres i les famílies.

La ciutat ha de dotar-se d’ un servei públic o serveis públics  d’acollida, orientació i acompanyament adreçat a les famílies estrangeres que necessiten

 incorporar els seus fills en el sistema educatiu. Aquest servei ha d’aglutinar els serveis dispersos ja existents i facilitar la millor i més ràpida escolarització dels infants.

Cal analitzar si els recursos actualment existents  per atendre la diversitat  són suficients i estendre’ls, si cal, a altres nivells educatius i a altres tipologies

 d’alumnat.

Cal crear instruments i materials educatius que ajudin els professionals a fer una proposta educativa que integri les diverses cultures presents en els centres escolars. 

Cal conèixer els itineraris educatius que són el bagatge de l’alumnat estranger que s’incorpora de nou al sistema educatiu del nostre país a fi de poder fer unes propostes curriculars que s’adaptin realment a les seves necessitats.

Avançar en la formulació d’un sistema educatiu no discriminatori i que signifiqui un servei d’excel·lència pel conjunt de la població escolaritzada.

S’ha de tendir ja des d’ara, a la creació una xarxa escolar que equipari l’escola pública i l’escola privada concertada de manera que assumeixin equitativament      els elements d’igualtat d’oportunitats per a tot l’alumnat, que actuï per compensar les desigualtats i que aculli i treballi amb la diversitat de població escolar del territori on està ubicat cada centre. 

Cal  l’actuació  de  l’Administració  per  tal  d’equiparar  la   normativa  entre  els

sectors públic i privat concertat, avançar en l’homogenització dels sectors a partir d’una transparència i claredat legislativa que condueixi a actuacions clares i sense ambigüitats per part dels centres educatius, que garanteixi el dret de les famílies a la gratuïtat de l’ensenyament obligatori i a una correcta informació, un major control de l’ administració en relació al seguiment i justificació dels concerts, l’equiparació horària, la millora de les condicions laborals i professionals del professorat, ......  ,i una dotació econòmica adequada i suficient  dels concerts educatius, sempre que sigui justificable, eviti la competència amb el sector públic i garanteixi un compromís i corresponsabilitat en l’exercici de la funció social que ha d’exercir l’escola sustentada amb recursos públics.

Garantir la dotació pressupostària suficient per al manteniment de places públiques de qualitat.
Racionalitzar l’oferta de places escolars de l’escola pública i de la privada concertada d’acord amb les característiques de cada territori, concertant només si és  totalment necessari.

A tall de resum volem insistir sobre :

1. La importància de revisar i continuar les  construccions previstes en el Mapa Escolar de 1995. Com a conseqüència d’aquesta revisió, acordar un nou pla de construccions escolars de centres públics que incorpori les noves necessitats, la cessió d’ús del sòl corresponent, prioritzi les actuacions i marqui un calendari i un compromís pressupostari per a la realització.

2. Propiciar els itineraris escolars, especialment dels 3 als 16 anys, per tal d’assegurar  una continuitat en l’actuació pedagògica dels centres i que es respectin els processos de maduració personal dels infants i adolescents.  (En aquest sentit, revisar i raonar el model d’adscripcions entre centres i propiciar el pas automàtic entre primària i secundària dels alumnes dels centres adscrits, així com les coordinacions pedagògiques entre els centres). Primar els aspectes pedagògics per sobre dels administratius eliminant d’aquests els que no vagin en la línia d’afavorir els itineraris.

3. Formular zones educatives que garanteixin un servei de proximitat i una major eficàcia en els resultats.

4. Avançar cap un model escolar d’atenció a la diversitat que inclogui la integració de serveis.

5. Garantir un sistema d’informació pública que permeti que les famílies coneguin el sistema de finançament de tots els centres, tant públics com privats  concertats. L’administració educativa ha de garantir una correcta concessió, aplicació i justificació dels concerts
La implicació de les Administracions

El Consell Escolar Municipal i els Consells Escolars de districte presenten aquest document a l’Administració educativa: al Departament d’Ensenyament de la Generalitat de Catalunya a través de la Delegada Territorial del Departament d’Ensenyament a Barcelona i a l’Administració Municipal.

Demanen que els criteris que conté siguin analitzats per les administracions competents en el marc del Consorci d’Educació – a punt de ser constituït –, si és possible, atès que entre les seves competències preveu la planificació i la programació de l’educació a la ciutat i donin una resposta sobre  l’adequació del Mapa Escolar a la comunitat educativa de la ciutat. 

La resposta hauria de tenir en compte els criteris exposats i presentar una proposta de concreció a nivell territorial que es pugui debatre entre la comunitat educativa tant a nivell de territori com de ciutat a fi de poder fer les aportacions des d’un coneixement profund de la realitat de cada zona i de la ciutat.

El Consell està convençut que l`actuació urgent  adequant el Mapa Escolar a la situació del moment actual, ha de comportar un benefici a  la població en edat 

escolar i per tant al conjunt de la ciutat.

                                                                        Barcelona, 12 de març de 2002
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