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Sol·licitud d’ajut a l'Institut de Cultura de Barcelona sobre la quota líquida de l’import sobre béns immobles de l’any 2017 corresponent a establiments culturals dedicats a l’exhibició o comerç cultural de caràcter privat 


Documentació que s’adjunta
(marcar amb una creu la documentació que es presenta)

Les sol·licituds han d’anar acompanyades de la documentació següent, ordenada tal com es descriu a continuació:
Sol.licitud:
[bookmark: Verifica18]|_| Instància de sol·licitud de subvenció i declaració del sol·licitant 

Documentació de l’entitat:
[bookmark: Verifica22]|_| Domiciliació bancària 
|_|  Fotocòpia compulsada de la documentació acreditativa de la personalitat jurídica de l’entitat, inscrita al registre corresponent:(NIF, estatuts o escriptures i inscripció al registre corresponent).
|_| DNI de la persona nomenada com a representant.
|_| Llicència d’activitat de l’espai.
|_| Documentació acreditativa de la disponibilitat de l’espai (escriptura de propietat inscrita en el Registre de la propietat; contracte d’arrendament; altre títol jurídic que acrediti i garanteixi la disponibilitat de la gestió de l’espai).
|_| Certificat d’estar al corrent del compliment de les obligacions amb la Tresoreria General de la Seguretat Social i amb l’Agencia Estatal de l’Administració Tributària.

Documentació acreditativa de l’IBI
Segons es doni el cas:
|_| En cas d’establiments de propietat: Rebuts i comprovants de pagament de l’IBI de l’any 2017.
|_| En cas que l’immoble es destini a diferents usos: Declaració responsable de la superfície d’ús cultural respecte a la superfície total del bé. 
|_| En cas d’establiments en règim de lloguer que tenen explicitat l’IBI repercutit: rebuts de lloguer de l’any 2017, on es reflecteixi la repercussió de l’impost.
|_| En cas d’establiments en règim de lloguer que no tenen explicitat l’IBI repercutit: Declaració responsable del propietari de I’immoble informant del l’import d’IBI repercutit al lloguer per a us cultural al any 2017. 
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