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TALLER: CONVERSA FRANCÈS  Ha
Nom del/a tallerista: Marie-Hélène Nuc
Currículum del/a tallerista: Francesa, professora de francès a l'Institut Francès de Barcelona.
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Un taller per posar en pràctica tot el que hem après durant els anys que vam aprendre francès. A partir de diferents suports escrits i àudio, intentarem millorar la nostra fluïdesa a l’hora de parlar i ampliar els nostres coneixements de la cultura francesa.
Persones a les què va dirigit: Curs dirigit a persones amb un nivell mitjà/alt de francès que vulguin refrescar o mantenir vius els seus coneixements.
Requisits: És necessari tenir coneixements de francès que permetin tenir una conversa fluida sobre temes d’actualitat i de la vida quotidiana.
Què cal portar:      
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


