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TALLER: ALEMANY. APROFUNDIM EN VOCABULARI I GRAMÀTICA  Ha
Nom del/a tallerista: Dirk Gruhne
Currículum del/a tallerista: Professor d'alemany amb experiència de més de 5 anys en l'ensenyament d'adults i nens amb diferents nivells de formació prèvia. Metodologia amb enfocament comunicatiu i lúdic fins al nivell C1.
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Taller destinat a persones amb coneixements d'alemany. Ja tenim una bona base de’alemany, ja hem après molt: sabem parlar dels nostres gustos i de la feina, parlar del que hem fet ahir i del temps passat i el que ens encanta fer en el nostre temps lliure. En aquest curs de continuació farem exercicis per a consolidar totes del temes de la grammàtica i del vocabulari del nivell A1 i a continuació seguim a un bon ritme per a avançar fins el nivell A2. Wir haben schon viel gelernt!
Persones a les què va dirigit: Treballarem amb el el llibre Schritte International Neu A1.2     
Requisits:      
Què cal portar: Llibreta
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


