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TALLER: CONEGUEM L'ÒPERA  Ha
Nom del/a tallerista: Joan Martínez Colás
Currículum del/a tallerista: Joan Martínez Colás és titulat superior en Direcció d’Orquestra i Composició. És autor d’obres estrenades als més importants teatres del nostre país i realitza des de fa més de vint anys una intensa tasca de divulgació de la música. Ha realitzat projectes a Catalunya, la resta de l’estat, Alemanya, França, Rússia, Colòmbia, Índia, Marroc i Japó.
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Les sessions es dividiran en dues parts. A la primera s’exposaran diversos conceptes i aspectes tècnics i històrics de les diferents òperes a treballar. Posteriorment s’exemplificaran amb la projecció de diversos materials audiovisuals.

Durant el trimestre d'hivern es treballaran les següents òperes:

Turantot de G. Puccini, 
Doña Francisquita d’Amadeu Vives, 

Cavalleria rusticana de P.Mascagni, 

Pagliacci de R.Leoncavallo i 

La Cenerentola de G.Rossini.

Persones a les què va dirigit: A tots els públics
Requisits: Cap
Què cal portar:      
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


