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TALLER: VIATGE A L'INTERIOR DELS CONTES  Ha
Nom del/a tallerista: Pilar Fernàndez i Balsells
Currículum del/a tallerista: Pilar Fenàndez té formació i experiència com actriu, dramaturga i formadora en arts escèniques. És llicenciada en Filosofia (UB) i té un postgrau en Teatre i Educació (Institut del Teatre). L’AIET (Associació d’Investigació i Experimentació Teatral) de la UB, el Col•legi de Teatre de Barcelona i l’Obrador de la Sala Beckett són algunes de les entitats on ha rebut cursos de diverses disciplines.  

Durant la seva etapa universitària, en el marc de l’AIET, va participar en nombrosos espectacles de teatre i de dansa -sempre amb voluntat d’experimentació i de gran llibertat creativa -, així com en múltiples tallers impartits per especialistes. Després, ja en el terreny professional, va formar part de la "Cia. La Mútua", amb la que van crear diversos espectacles que petit format centrats en un tipus de teatre de caire social, adreçat sobretot a col•lectius socialment desfavorits. Ha escrit algunes obres de teatre, algunes representades amb lectura dramatitzada o amb muntatge complet, premiades i/o publicades. Ha intervingut en la direcció del muntatge d’algunes d’elles.

I sempre, les classes i els tallers -amb infants, adolescents, joves i adults-  impartits de forma puntual o continuada en escoles, esplais i esdeveniments particulars, responent a la voluntat i la necessitat de transmetre la passió per les arts escènques i la convicció que en els tallers plantejats l’escenari (en el sentit més ampli) i l’aula (entesa com el lloc on s’aprèn) es donen la mà per contribuir a l’enriquiment personal i social dels participants. 

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: El taller vol promoure la descoberta de diferents llenguatges escènics i narratius a través del joc teatral. L'activitat es planteja com un espai de convivència i aprenentatge tot gaudint de l’entorn dels contes de forma lúdica.
La metodologia del taller es defineix amb cinc característiques: lúdica, creativa, cooperativa, inclusiva i participativa. Els exercicis plantejats seran en tot cas assequibles i adaptats a les característiques dels participants, de manera que tothom estigui còmode i pugui  gaudir del fet d'explorar en el terreny expressiu i creatiu.

Les sessions constaran d’una part introductòria, per establir vincles i escalfar, una segona part amb el gruix de jocs i exercicis al voltant del conte que s’estigui treballant (es combinaran exercicis de caire més físic amb d'altres d'expressió oral, etc.) i una breu tercera part de tancament i/o avaluativa. Els jocs teatrals inclouran també petites escenificacions per grups. El treball individual de cada alumne es valoritza dins del treball conjunt.
Els principals eixos de continguts (tots ells transversals) seran:

• Expressió oral: El volum i el to de la veu. La concreció.

• Expressió corporal: El gest i la relació amb l’espai. La presència escènica.

• Expressió emocional: Els estats d’ànim dels personatges.

. Treball de la coralitat: Tots som un.

• Treball amb objectes: Les coses ens ajuden a explicar històries.

Es preveu inicialment treballar amb tres contes al llarg del taller: un de popular, un de "contemporani" i un de creació col•lectiva. Les primeres sessions es dedicaran a un conte conegut per tothom, el que permetrà trobar ràpidament un imaginari compartit i poder així entrar directament al joc (platejament). En una segona fase, quan ja hi hagi una dinàmica instaurada i havent ja plantejat un llenguatge comú, el treball amb un conte (o varis) més actual, permetrà aprofundir i desenvolupar els coneixements treballats a la primera fase (nus). Les darreres sessions del taller consistiran en la creació d'un conte propi, sorgit del treball de totes les sessions prèvies (desenllaç). 

Persones a les què va dirigit: Taller adreçat a un públic familiar de (casi) totes les edats. Els infants han de tenir un mínim de 6 anys i s’han d’inscriure amb algun adult (pare, mare, tiet, cangur, àvia...). 

També pot ser un taller interessant per a professionals del món de l’educació i del lleure, que podran ampliar recursos per aplicar a les aules o a diferents àmbits formatius.

Requisits: Ganes de gaudir aprenent i d'aprendre tot gaudint.
Què cal portar: Roba còmoda (tipus malles, xandall, sabatilles esportives o mitjons antilliscants...).
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


