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TALLER: Esbós de la figura humana  Ha
Nom del/a tallerista: Glòria Vives Xiol
Currículum del/a tallerista: M'he format per acompanyar processos artístics des de la l'experiència i les reflexions que sorgeixen després d'haver treballat anys en tallers de manualitats i d'art i de professora de secundària. Ha estat molt important per a la meva formació haver estudiat Belles Arts i, el postgrau d'expressió i comunicació de la ja desapareguda escola Carme Aymeric i sobretot, un màster d'Arteràpia amb la UVIC. 

Actualment treballo de professora a la Universitat de Barcelona i a diferents centres cívics de la ciutat.  


Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Proposem un taller on a traves d'exercicis ràpids aprofundirem en la comprensió de l'estructura corporal, del moviment i del propi llenguatge  .  Treballarem aprofundint en les capacitats expressives de cadascú i gaudint del procés com a camí d'aprenentatge. 
Persones a les què va dirigit: Tothom qui vulgui aprofundir en el dibuix de la figura humana.
Requisits:      
Què cal portar: paper d'esboç, llapis tou i alguna tècnica a l'aigua.
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


