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TALLER: Sumi-E Pintura i Estètica Japonesa  Ha
Nom del/a tallerista: Anna Maria Llagostera
Currículum del/a tallerista: Diplomada en Magisteri Llengües Estrangeres, especialitat llengua Francesa, per la Universitat de Barcelona.

Projecte Pedagògic sobre la “ Influència del Pensament i la Filosofia Taoísta i l’Estètica Zen en la Didàctica de l'art”.

Acció formativa de "Creativitat, Innovació i Intel.ligència Emocional.

Actualment, artista i docent en  l’Art Sumi-E Contemporani. Pintura i Estètica Zen. L’art Sumi.E, eina de formació integral orientada a centres de Belles Arts i Espais de Creixement i Benestar Personal.

Web. amllagostera.wix.com/art-sumi-e

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: 
Objetiu principal:
Introduir el coneixement sobre la cultura japonesa: la pintura Sumi- E, l’estètica i els principis de l'obra Zen. La pràctica i la destresa del pinzell i la tinta, com a eina de transformació i creixement personal.La pintura Sumi-E es caracteritza per estar allunyada de tot tipus de floritures, utilitzant traç directe, ràpid i encertat;  Pretén expressar la vida de forma espontània, plasmar l'esséncia de l'objecte més enllà de la seva aparença formal; la simplicitat; l'instant i el buit.

Aprendrem la técnica i les pinzellades a partir de l’observacio i de la interpretació dels motius clàssics de la cultura japonesa. Les primeres pràctiques formals han de començar per l’Orquídia salvatge, amb traços espontanis i gest lliure. L’aprenentatge continua amb el Bambú, on les pinzellades responen a moviments més enèrgics. Seguidament, el Cirerer florit permet practicar l’equilibri entre les pinzellades amb textures i intensitats diferents.  Composició del paisatge de Tardor,  segons els principis de l’estètica de l’obra Zen.

La pràctica permet alternar pinzellades bàsiques i de més complexitat; pinzellada lineal, pinzellada aiguada, pinzellada de moviment continuo i altres aspectes com la intensitat, la velociat i la pinzellada seca.

Aprendrem com l’espai en blanc, contribueix a la capacitat creativa a través la pinzellada.


Persones a les què va dirigit: al públic interessat, sense necessitat de coneixements previs.
Requisits:      
Què cal portar: vestir roba fosca. Papers de diari. Donarem indicacions del tipus de pinzell
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


