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TALLER:    Ha
Nom del/a tallerista: Sofia Esteve 
Currículum del/a tallerista: Sofia Esteve va estudiar Comunicació Audiovisual a la Pompeu Fabra. Ha escrit i dirigit el programa televisiu Follo Ergo Sum (Betevé). Ha fet d’ajudant de direcció a pel·lícules com Júlia Ist o el curtmetratge Sol creixent. El darrer any, ha estat professora de Cultura Audiovisual i encarregada de la producció audiovisual a l’Escola Súnion. Actualment, comparteix projecte creatiu i de formació amb Isa Luengo. Juntes imparteixen tallers sobre cinema amb perspectiva social.  
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Aquest curs treballa continguts sobre cinema a partir de la visualització de fragments de pel·lícules. Extraurem les temàtiques comunes que han plantejat els diferents moviments cinematogràfics tot posant en relació aquests films amb d’altres posteriors que han abordat les mateixes qüestions. La metodologia combina  explicacions de les dinamitzadores amb dinàmiques de treball en grup que ens permetran abordar els diferents temes de manera activa i experiencial. El debat col·lectiu tindrà un pes fonamental, ja que permetrà posar sobre la taula algunes preguntes i plantejaments que les pel·lícules proposen. 
Persones a les què va dirigit: Qualsevol persona interessada en el cinema. 
Requisits: No es necessiten coneixements previs, solament curiositat.  
Què cal portar:  Llibreta i bolígraf. Pen drive (opcional). 
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


