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TALLER: Petits Cuiners (1r-2n)  Ha
Nom del/a tallerista: Carlota Gurri
Currículum del/a tallerista: Sóc dietista i apasionada de l'alimentació saludable. Treballo com a divulgadora en temes relacionats amb la nutrició, els bons hàbits alimentaris i la cuina saludable. 
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: La motivació principal del taller Petits cuiners (1r-2n) és que els nens descobreixin i manipulin aliments diversos així com iniciar-se en el mon de la cuina tot donant idees per incorporar plats saludables a la seva dieta. 
Potenciarem el consum de fruites i verdures de temporada i aprendrem a fer plats, presentacions i coccions noves.
Manipularem aliments i aprendrem trucs per tal que la cuina s'adapti a les habilitats dels nens. Pesarem, tallarem i courem aliments per tal de d'aconseguir cada dia presentar un plat fàcil, bo i saludable. 

De manera transversal, instaurarem bons hàbits higiènics dins de la cuina així com bon hàbits alimentaris i de treball. Parlarem del plat ideal, els sucres refinats, les grasses saludables,... Sempre de forma amena, divertida i adaptada a l'edat dels participants i a les seves inquietuds. 

Persones a les què va dirigit: Alumnes de 1r i 2n de primària
Requisits: Tenir moltes ganes de cuinar.
Què cal portar: Un davantal i un tàper
Altres anotacions: 
Aquets curs tindrà un suplement de 15 € en concepte de suplement pels aliments que cuinarem. 
Si algun nen té alguna al·lèrgia ho haurà de notificar en el moment de la inscripció.

· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


