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TALLER: FRANCÈS +60  Ha
Nom del/a tallerista: Florence Tessier
Currículum del/a tallerista: Professora de francès per a estrangers (FLE), titulada en el Màster de FLE de la Universitat de Grenoble, França. Experiència en l'ensenyament del francès en empreses, acadèmies d'idiomes, col·legis, a  nens, adolescents i adults de tots els nivells.
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: L'objectiu de la classe és reforçar la base de francès dels alumnes i ampliar el coneixement de la llengua. Es proposarà als alumnes principalment activitats de conversa lúdiques en grups petits i grups grans amb temàtiques relacionades amb espectes socioculturals de França.
Persones a les què va dirigit: Persones majors de 60 anys que tinguin un interès en ampliar el seu coneixement de la llengua i de la cultura francesa i amb ganes de compartir amb altres persones.
Requisits: Tenir un nivell intermig de francès
Què cal portar: Una llibreta per prendre apunts de gramàtica i de vocabulari.
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


