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TALLER: UN PAS MÉS A L'EXCEL  Ha
Nom del/a tallerista: María Martínez 
Currículum del/a tallerista: Formadora especialitzada en comunitat digital. Gestió professional de Blocs i Xarxes Socials.

Apassionada per la comunicació, el coneixement i ús de les TIC, orientada al creixement personal i la millora d'habilitats relacionades amb les noves tecnologies.

En els meus cursos intento transmetre sempre la meva passió per una formació centrada en l'alumne perquè construeixi el seu propi aprenentatge. 

www.belibut.com 

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge:  Excel s'ha convertit en una eina indispensable gairebé per a qualsevol sector professional, amb diferents usos i nombroses opcions. Permet calcular, escriure, emmagatzemar, organitzar, ... informació tant numèrica com de text. 

Amb aquest senzill curs d'Excel bàsic totalment pràctic podràs aprendre des de simples sumes, a crear horaris amb taules o gestionar una comptabilitat casolana.

Persones a les què va dirigit: El curs va dirigit a tot aquell que vulgui iniciar-se en l'ús d'aquesta important eina ofimàtica. No cal tenir coneixements previs.
Requisits: Coneixements bàsics de la PC i entorn Windows. 
Què cal portar: Llibreta, boligraf i Pen Drive
Altres anotacions: Classes pràctiques des del primer dia.
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


