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TALLER: TRAIENT-LI SUC AL MEU MÒBIL  Ha
Nom del/a tallerista: María Martinez
Currículum del/a tallerista: Formadora especialitzada en comunitat digital. Gestió professional de Blocs i Xarxes Socials.

Apassionada per la comunicació, el coneixement i ús de les TIC, orientada al creixement personal i la millora d'habilitats relacionades amb les noves tecnologies.

En els meus cursos intento transmetre sempre la meva passió per una formació relacionades amb les noves tecnologies.

www.belibut.com 

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: El taller vol donar a conèixer les possibilitats que té un mòbil Smartphone.

L’objectiu es entendre com funciona un telèfon intel•ligent i incorporar-ho en la nostra vida quotidiana, aprofitant totes les seves prestacions.

Explicarem quines són les bases de funcionament d'aquest aparell i veurem

opcions per fer còpia del que tenim al mòbil, al núvol o al nostre ordinador.

Descarregarem aplicacions útils i aprendrem a utilitzar-les. 

Persones a les què va dirigit: El curs està adreçat a qualsevol persona interessada amb perfil tecnològic que vulgui gaudir aprenent noves tecnologies aplicades a l'Smartphone.
Requisits: Per a tots, ja que no són necessaris coneixements tècnics previs.
Què cal portar: Smartphone, Pen Drive i cable per carregar el mòbil, llibreta, boligraf 
Altres anotacions: Classes pràctiques des del primer dia.
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


