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TALLER: Iluminando el Arte Impresionista  Ha
Nom del/a tallerista: Maria Concetta Marino
Currículum del/a tallerista: Después de haber finalizado la licenciatura en “Proyección y Gestión de Acontecimientos Culturales. Empresas del Arte y del Espectáculo” a la Universidad de Florencia (Italia), Maria Concetta se traslada a la ciudad de Barcelona donde cursa el máster en "Gestión del Patrimonio Cultural en el Ámbito Local" para formarse a nivel profesional en el ámbito de la gestión cultural y profundizar en el hecho artístico y su extraordinaria dimensión educativa y social.

 Actualmente, es ponente en diferentes Centros Civics de la ciudad de Barcelona, en talleres como "Viaje a las exposiciones de Barcelona", "El esplendor del Renacimiento italiano" e "Iluminando el arte impresionista" entre otros y trabaja como guía en exposiciones temporales y museos.  Además es organizadora de viajes culturales en Italia que le permiten profundizar y enseñar el inmenso patrimonio cultural de su país y también al extranjero. Por otro lado, Maria Concetta tiene otra pasión: la enseñanza de su lengua materna y se tambè profesora de Italiano en varias escuelas de la ciudad de Barcelona.

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: En la segunda mitad del siglo XIX nacía en Francia una de las corrientes pictoricas más importantes de la historia del arte: el impresionismo. Por primera vez, los artistas crearon sus pinturas basandose en la subjetividad, la percepción, las emociones y el uso libre del color, trasladando a la tela una realidad sensible repleta de luz y dinamismo. A lo largo de este taller descubriremos  las principales figuras que protagonizaron el surgimiento de esta nueva corriente pictorica tales como Manet, Monet, Pissaro y Renoir entre otros abriendo las puertas a la pintura moderna y contemporanea.  

A cargo de Maria Concetta Marino 

Persones a les què va dirigit: Personas que tengán interés por la historia del arte y la pintura moderna.
Requisits: Ninguno
Què cal portar: libreta y boligrafo
Mesures Covid-19: 


- No compartir material com llibretes, llapis...

-És obligatori l'ús de la mascareta en tot el centre.

-Féu servir gel hidroalcohòlic en entrar i en sortir de l'aula.

-Respecteu la ubicació dels seients, les mesures són per mantenir la vostra  seguretat.

-Sigueu puntuals, eviteu  esperar als passadissos.

-Respecteu la senyalització dels carrils d'entrada i sortida

-Si voleu parlar amb el tallerista millor fer-ho a l'exterior del centre.
-En cas que tinguis algun símptoma compatible amb la Covid-19 (malestar, febre, tos, dificultat respiratòria, diarrea, etc...) o bé hagis tingut contacte directe amb alguna persona que hagi donat positiu en la malaltia, et demanem que ens avisis i que no assisteixis a l'activitat fins que es descarti la malaltia. 

Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


