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TALLER: DELICIOUS ENGLISH  Ha
Nom del/a tallerista: Joe Woodward
Currículum del/a tallerista: Sóc de Portsmouth, una ciutat marítima al sud d'Anglaterra, i visc a Catalunya des de 1994.

Quan vaig arribar a Catalunya, vaig donar classes d'anglès en acadèmies privades durant més de 3 anys. Després em vaig unir a una empresa multinacional com a professor intern d'anglès i més endavant com a formador.
La meva llengua materna és l'anglès i domino l'espanyol i el català.

El meu interès pel menjar i la cuina va començar des de molt jove, quan vivia al Regne Unit, i vaig desenvolupar aquesta passió quan vaig arribar a Catalunya.   

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: L'objectiu d’Delicious English és millorar les habilitats del llenguatge a través d'una forma alternativa i experiencial. Utilitzem la cuina com un mitjà per practicar i perfeccionar els coneixements de l'idioma anglès de l'alumne.

Els principals objectius de les sessions de Delicious English són augmentar la fluïdesa verbal i identificar i corregir els errors que poden sorgir a causa de la falta de pràctica.
Amb el professor als fogons, us ensenyarà noves receptes i teniu la opció de acompanyar-le a preparar el plat des de la teva cuina.
Per a això:

-activarem els coneixements passius

-perfeccionarem la pronunciació

-ampliarem vocabulari

-adquirirem noves expressions / modismes

Persones a les què va dirigit: Persones que volen practicar la seva conversa i millorar la seva fluïdesa.
Requisits: Els participants han de tenir un nivell pre-intermediate.
Què cal portar: Tenint en compte el format d'aquestes sessions, cal tenir preparats els ingredients i les eines per preparar el plat. En la fulla de la sessió (que s'enviará uns dies abans), podrás trobar aquesta informació.
Altres anotacions:  
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


