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TALLER: Francès avançat  Ha
Nom del/a tallerista: Florence Tessier
Currículum del/a tallerista: Professora de francès per a estrangers (FLE), titulada en el Màster de FLE de la Universitat de Grenoble, França. Experiència en l'ensenyament del francès en empreses, acadèmies d'idiomes, col·legis, a  nens, adolescents i adults de tots els nivells.     
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: El objetivo de la clase es poder mantener y mejorar su nivel de francès a travès de la practica oral, y al mismo tiempo ampliar su conocimiento de la cultura francesa a travès de la actualidad, de la historia, de  canciones, de fotografías, de poesia, etc.

Nos acercaremos a diferentes temáticas socio culturales para dar nuestra opinion, argumentar, compartir y debatir juntos.

Persones a les què va dirigit: clase abierta a todas las personas que tienen interes en en ampliar su conocimiento de la lengua y de la cultura francesa y ganas de compartir con otros.
Requisits: Nivel avanzado
Què cal portar: Una libreta para apuntar el vocabulario
Altres anotacions:      
Mesures Covid: 
- No compartir material com llibretes, llapis...

-És obligatori l'ús de la mascareta en tot el centre.

-Féu servir gel hidroalcohòlic en entrar i en sortir de l'aula.

-Respecteu la ubicació dels seients, les mesures són per mantenir la vostra  seguretat.

-Sigueu puntuals, eviteu  esperar als passadissos.

-Respecteu la senyalització dels carrils d'entrada i sortida

-Si voleu parlar amb el tallerista millor fer-ho a l'exterior del centre.

-En cas que tinguis algun símptoma compatible amb la Covid-19 (malestar, febre, tos, dificultat respiratòria, diarrea, etc...) o bé hagis tingut contacte directe amb alguna persona que hagi donat positiu en la malaltia, et demanem que ens avisis i que no assisteixis a l'activitat fins que es descarti la malaltia. 

· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


