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TALLER: Evitemos cualquier contagio, menos el de la belleza.  Ha
Nom del/a tallerista: Maria Concetta Marino
Currículum del/a tallerista: Después de haber finalizado la licenciatura en “Proyección y Gestión de Acontecimientos Culturales. Empresas del Arte y del Espectáculo” a la Universidad de Florencia (Italia), Maria Concetta se traslada a la ciudad de Barcelona donde cursa el máster en "Gestión del Patrimonio Cultural en el Ámbito Local" para formarse a nivel profesional en el ámbito de la gestión cultural y profundizar en el hecho artístico y su extraordinaria dimensión educativa y social.

 Actualmente, es ponente en diferentes Centros Civics de la ciudad de Barcelona, en talleres como "Viaje a las exposiciones de Barcelona", "El esplendor del Renacimiento italiano" "Iluminando el arte impresionista" o "El racismo a través del arte" entre otros y trabaja como guía en exposiciones temporales y museos.  Además es organizadora de viajes culturales en Italia que le permiten profundizar y enseñar el inmenso patrimonio cultural de su país y también al extranjero. Por otro lado, Maria Concetta tiene otra pasión: la enseñanza de su lengua materna y se tambè profesora de Italiano en varias escuelas de la ciudad de Barcelona.

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge:  "Evitemos cualquier contagio, menos el de la belleza". Con estas palabras el director de la Galleria de los Uffizi de Florencia, Eike Dieter Schmidt, invitaba a las personas a realizar una visita virtual a la colección del afamado museo de Florencia. A la espera de poder volver a viajar y visitar libremente museos y exposiciones temporales, gracias a la realidad virtual podemos acercarnos a ellos y conocer sus colecciones. 

De la mano de una guía experta, se realizará un recorrido virtual de los más prestigiosos museos del mundo como el MoMA, el Louvre, el Museo del Prado o la Galleria degli Uffizi entre otros, y se explicarán las obras más importantes de sus colecciones. Aprenderemos la historia que rodea el nacimiento de estas instituciones y hablaremos de las obras más emblemáticas que se conservan en ellas además del propio contexto de su creación. ¿Estáis listos para empezar este viaje?   
Metodología: Para llevar a cabo este taller, los usuarios se conectarán a la plataforma Zoom a través de un enlace que les facilitará el propio Centro Cívico. Durante las sesiones, la tallerista utilizará una herramienta muy avanzada llamada "Google Arts" a través de la cual se proyectará en las pantallas de cada usuario el recorrido que se realiza en estos museos y las obras, a muy alta definición, que se analizarán a lo largo del recorrido virtual.   

Persones a les què va dirigit: Personas que tengán interés por la historia del arte.
Requisits: Ninguno
Què cal portar: Libreta, boligrafo, ordenador y conexión a internet.
Mesures Covid-19: 
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


