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TALLER: REEDUCACIÓ DEL MOVIMENT I LA POSTURA CORPORAL  Ha
Nom del/a tallerista: Sant Andreu Pas a Pas ACRE
Currículum del/a tallerista: Sant Andreu Pas a Pas és una entitat cultural, recreativa i esportiva sense ànim de lucre que es dedica a fer activitats i tallers relacionats amb el ball i l'esport per millorar la qualitat de vida de les persones. Els seus professionals i voluntaris tenen una llarga experiència i formació impartint classes de diferents modalitats com: extraescolars per a nens i joves,  ball en parella, ball social, correcció postural...
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: En aquest taller volem que aprenguis a recuperar consciència del teu funcionament corporal total per respondre amb llibertat de moviment als canvis de la vida. Mitjançant la respiració i exercicis físics en l'estil del ioga, pilates i dansa, aprendràs a respirar, moure't i caminar amb consciència del teu cos. Això et permetrà obtenir una postura més estable, a desbloquejar nusos emocionals, i a sentir-te més lleuger en el teu cos i ment. 
Persones a les què va dirigit: Aquest taller va dirigit a adults de totes les edats i condicions físiques. Per a cada exercici es mostrarà una variació, i us permeten triar la que més et convingui.
Requisits: Adreçat a persones que tinguin ganes de connectar amb el seu cos al mateix temps que enfortir-se, de relaxar-se i d'aprofitar d'un temps de qualitat amb si mateix. L'aconsellable és no menjar dues hores mínim abans de la pràctica. 
Què cal portar: Cal portar roba còmoda i una ampolla d'aigua.
Altres anotacions: Nota important: És imprescindible que en la modalitat en línea, la càmara us enfoqui tot el cos, d'aquesta forma el/la tallerista pot veure que els moviments els esteu fent correctament, evitant així possibles petites lessions.      
MESURES COVID: 
-En els tallers de cos no es podran fer servir les màrfegues del centre; haureu de portar-la de casa. També heu de portar una tovallola.

-És obligatori l'ús de la mascareta en tot el centre, però no cal que la dugueu mentre feu el taller.

-Feu servir gel hidroalcohòlic en entrar i en sortir de l'aula.

-Respecteu la ubicació dels espais; les mesures són per mantenir la vostra seguretat.

-Sigueu puntuals, eviteu esperar als passadissos.

-Respecteu la senyalització dels carrils d'entrada i sortida.

-Si voleu parlar amb el/la tallerista, millor feu-ho a l'exterior del centre.

-En tots els tallers s'ha reduït l'aforament en funció de l'espai i les necessitats.     
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers de 3 o menys sessions no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


