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TALLER: BODY BALL  Ha
Nom del/a tallerista: Sant Andreu Pas a Pas ACRE
Currículum del/a tallerista: Sant Andreu Pas a Pas és una entitat cultural, recreativa i esportiva sense ànim de lucre que es dedica a fer activitats i tallers relacionats amb el ball i l'esport per millorar la qualitat de vida de les persones. Els seus professionals i voluntaris tenen una llarga experiència i formació impartint classes de diferents modalitats com: extraescolars per a nens i joves,  ball en parella, ball social, correcció postural... 
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Les classes de Body Ball estan pensades per venir a aprendre i divertir-se ballant diferents estils musicals de forma individual. A cada sessió es treballa una modalitat de ball diferent, s'aprenen els passos bàsics i es practiquen duent a terme una coreografia final. Es treballa: Salsa, Cha-Cha-Cha, Bachata, Merengue, Tango, Lindy Hop, Rock & Roll, Charleston entre d'altres.
Persones a les què va dirigit: Persones que vulguin aprendre a ballar de forma individual. 
Requisits: No cal cap requisit. Per assistir a les classes de Body Ball, no cal tenir experiència prèvia ballant, ni cal tenir una forma física concreta.
Què cal portar: Calçat còmode que agafi bé el tormell.
Altres anotacions: Nota important: És imprescindible que en la modalitat en línea, la càmara us enfoqui tot el cos, d'aquesta forma el/la tallerista pot veure que els moviments els esteu fent correctament, evitant així possibles petites lessions. 
Mesures COIVD: 
-En els tallers de cos no es podran fer servir les màrfegues del centre; haureu de portar-la de casa. També heu de portar una tovallola.

-És obligatori l'ús de la mascareta en tot el centre, però no cal que la dugueu mentre feu el taller.

-Feu servir gel hidroalcohòlic en entrar i en sortir de l'aula.

-Respecteu la ubicació dels espais; les mesures són per mantenir la vostra seguretat.

-Sigueu puntuals, eviteu esperar als passadissos.

-Respecteu la senyalització dels carrils d'entrada i sortida.

-Si voleu parlar amb el/la tallerista, millor feu-ho a l'exterior del centre.

-En tots els tallers s'ha reduït l'aforament en funció de l'espai i les necessitats.   
· La inscripció es farà efectiva un cop hagueu abonat l’import corresponent. El pagament es pot fer en efectiu o amb targeta.

· Per tal de poder rebre la devolució voluntària de l’import del taller, heu de notificar la baixa com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no. Un cop transcorregut aquest període de temps, ja no es retornarà l’import del taller. 

· Podeu realitzar un canvi de taller o d’horari com a data màxima  abans de l’inici de la segona sessió, independentment de si n’heu realitzat la primera o no i sempre que hi quedin places disponibles.

· En els tallers de 3 o menys sessions no es realitzen devolucions voluntàries. 

· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


