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TALLER:   INICIACIÓ AL RUS 

Nom del/a tallerista: Acadèmies Usik      

Currículum del/a tallerista: 
Acadèmies Usik es un conjunt de centres de ensenyament privat en Barcelona. Especialitzats en idiomes i reforç escolar des del 2008.

Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: 
Curs d'iniciació a la llengua dels Tsars, parlada per més de 280.000.000 de persones en el món. 
Entendre les indicacions de l'aeroport, preguntar a quina hora surt l'autobús, o com arribar a l'hotel, per exemple, pot ser tota una odissea sense unes nocions de rus.
En aquest taller es proporcionaran les eines bàsiques necessàries per a poder comunicar-se de manera pràctica en aquest idioma. 
Si estàs interessat a viatjar a algun dels següents països: Rússia, Bielorússia, Ucraïna, el Kazakhstan, Kirguizistan, o a algun dels altres països que van constituir l'URSS o Mongòlia, o si senzillament vols iniciar-te en aquest idioma, no dubtis a inscriure't.

Persones a les què va dirigit: 
Persones sense coneixement de rus.

Requisits: 
No hi ha.      

Què cal portar: Quadern i bolígraf.
Mesures Covid:
Les mesures vigents les podràs trobar actualitzades a la nostre web.

Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.
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