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TALLER: DIBUIX I PINTURA  Ha
Nom del/a tallerista: Nuria Boix
Currículum del/a tallerista: Llicenciada en Belles Arts
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: 
Un curs on es treballarà el món del dibuix i la pintura, escollint la tècnica que més agradi. 

Per a tots aquell que comencen, treballarem les bases tant del dibuix com del color, segons la tècnica escollida. Com a temes, treballarem del natural, perquè aquest ens ensenya a ampliar la nostra observació i ens dona les bases per aprendre a composar, a entendre el clar i fosc i entendre com és genera el volum. Per a tots aquells que vulguin aprofundir o experimentar, proposarem el primer dia de classe, diferents tipus d´exercicis i temàtiques, per aconseguir els seus objectius tan sigui per millorar la tècnica com per iniciar un projecte d´experimentació.      

Persones a les què va dirigit: A tothom.



Requisits: Tenir ganes d'aprendre i descobrir aquest meravellós viatge de la pintura.
Què cal portar: Llapis i llibreta. El primer dia s´explicarà el material que necessita cada alumne segons la tècnica escollida.
Mesures Covid-19: 

Les mesures vigents les podràs trobar actualitzades a la nostre web.
Altres anotacions:      
· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


