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TALLER: IOGA DILLUNS I IOGA DIMECRES I DIVENDRES  Ha
Nom del/a tallerista: Ester Vila
Currículum del/a tallerista: Practico ioga desde l'any 1977. Vaig realitzar els cursos de Y.I.T.A. de l'any 1984 al 1987. Dono classes de ioga des del 1987 a diferents casals i centres civics a l'Eixample i Sarrià-Sant Gervasi. 
Explicació del taller / Metodologia d’aprenentatge: Practiquem hatha yoga. Comencem amb meditació, estiraments o escalfaments, treball sobre les asenes, pranayama i finalment acabem amb tècniques de relaxació.

La finalitat del taller és una millora i coneixament del cos, la ment, integrant l'equilibri fins i tot a nivell emocional.

Persones a les què va dirigit: para todo el publico en general.
Requisits:  ganes d'experimentar.
Què cal portar: Roba còmoda, mitjons.
Mesures Covid-19:

Les mesures vigents les podràs trobar actualitzades a la nostre web. 

Altres anotacions: No cal experiència prèvia, però també està dirigit a practicants habituals.
Nota important: És imprescindible que en la modalitat en línea, la càmara us enfoqui tot el cos, d'aquesta forma el/la tallerista pot veure que els moviments els esteu fent correctament, evitant així possibles petites lessions.  


· Una vegada feta la inscripció, no es farà la devolució de l’import de la matrícula, llevat del cas que es suspengui el curs o activitat per raons pròpies del Centre 
· El Centre es reserva el dret de suspendre els tallers que no tinguin un nombre mínim de persones inscrites o per qualsevol altre motiu que afecti el bon funcionament de l’activitat. En aquest cas, es retornarà l’import abonat i els suplements de material.


