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CC Parc Sandaru – Formalització de la inscripció al 
ESTIUET AL SANDARU 2022


Nom i cognoms infant: 
Data naixement: 
Nom i cognoms mare/pare/tutor legal: 
DNI: 

Data inscripció: 
Període activitat:
Preu total pagat:


QUÈ CAL FER PER VENIR AL CASALET DEL SANDARU:

Per fer la inscripció:
· Signar la formalització de la inscripció al Casalet del Sandaru.
· Signar el full de persones autoritzades a buscar l’infant. I, si s’hi està d’acord, l’autorització d’ús de fotografies de l’activitat.

      Durant els dies del taller:
· Portar roba ben còmoda i que es pugui embrutar.
· Portar esmorzar.
· Entrada dolça de 9h a 10h. A les 10h començaran els tallers.
· Els infants es recolliran a les 14h.

El Centre Cívic es reserva el dret de suspendre algun curs al qual no s'hagin inscrit un mínim de participants i en aquest cas es retornaran els diners de la inscripció.
Es retornaran els diners de la inscripció també en el cas de malaltia de l’infant amb justificant mèdic, avisant abans de l’inici del període del taller.
En cas d’anul·lació del taller per part de l’usuari, només es retornarà el 50% de l’import en cas d’avisar amb una antel·lació mínima de 15 dies abans de l’inici del període del taller.
.

La plaça només quedarà confirmada quan es faci el pagament. Es pot fer el pagament a través de l’ingrés al compte de BBVA núm: ES71 0182 3956 0802 0173 3955.
Caldrà fer arribar el comprovant de pagament abans del 30 de maig a les 8h. En el concepte de l’ingrés haurà de constar la paraula “ESTIUET” i el nom de l’alumne/a. 

Ens podeu fer arribar el comprovant de pagament i la resta de documents a través del drive, al taulell del centre cívic o bé el podeu enviar escanejat i per mail a info@ccparcsandaru.cat o per whatsApp al 682 716 655. Després del 30 de maig  a les 8h, si no hem rebut el comprovant del pagament i la documentació, la inscripció quedarà automàticament anul·lada.


	
Signatura del pare/mare/tutor legal:
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