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Declaració del Consell Escolar Municipal sobre l’avantprojectede “Ley de Calidad de la Educación”

La Comissió Permanent del Consell Escolar Municipal de Barcelona, reunida en sessió ordinària el 1 de juliol de 2002 i desprès  de celebrar d’una sessió informativa sobre l’avantprojecte “ Ley de Calidad de la Educación” i enterats dels diversos pronunciaments fets dels diferents sectors de la comunitat educativa, especialment l’Informe elaborat i aprovat pel Consell Escolar de Catalunya el 24 d’abril de 2002, constata que en l’esmentat avanprojecte:

La descripció i diagnosis de l’actual sistema educatiu i de la seva problemàtica és simple i interessada.

Proposa com solucions formules organitzatives desfasades tant des del punt de vista educatiu com social tendint a la segregació de l’alumnat.

Es centra de manera desproporcionada en el conjunt de l’avantprojecte en el tram educatiu de secundaria, responsabilitzant en excés a l’alumnat.

Es preveu una nova organització escolar de centres contraria als principis de participació i corresponsabilitat dels diferents sectors de la comunitat educativa i traspua desconfiança en la professionalitat del professorat i en la capacitat d’autonomia dels centres educatius

Una llei de la qualitat de l’ensenyament no pot presentar-se sense les previsions del seu finançament.

No és respectuós amb les competències autonòmiques ni locals

I en general és un avantprojecte que no correspon a una millora de la  qualitat, ni a las necessitats actuals i de futur del sistema educatiu ni de les tendències socials de la nova societat de la informació.

Per aquestes constatacions o consideracions, considerem adient sumar l’opinió del Consell Escolar Municipal de Barcelona a l’Informe – declaració del Consell Escolar de Catalunya

Barcelona, 1 de juliol de 2002
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