
PER QUÈ ÉS IMPORTANT EXPLICAR,  LLEGIR  I MOSTRAR CONTES ALS NOSTRES FILLS I FILLES? 
Aquest mes d’abril, més concretament el dia 23, va tenir lloc la diada de Sant Jordi, una de les tradicions catalanes més populars i, alhora, més especials ja que es basa en l’amor i la cultura. Una festivitat que tradicionalment celebrem plegats escola i famílies i que socialment vivim amb entusiasme i alegria. Amb aquesta tradició se'ns dona per una part, l’oportunitat d'acostar més que mai el món literari als infants més petits, i per l'altra, un context per gaudir conjuntament mestres, famílies i criatures dels beneficis que aporta explicar, ensenyar, narrar i llegir contes als nens i nenes. 
 
Us apuntem algunes idees:

Primer de tot, pel vincle que establim amb l'infant. L'adult fa de mediador d'un món representatiu i simbòlic i es posa a disposició del nen o nena. Ja sigui a través d'una història explicada, llegida, narrada, observada... el moment en què la compartim amb la criatura i la importància que li donem a aquest moment el fan un espai privilegiat i molt valuós. Moments de calma, d'espera tranquil·la, d'escolta activa, de parar atenció,... un gaudi compartit. Pot ser fins i tot que als vostres fills i filles els agradi el moment del conte simplement per gaudir del propi moment!
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Acostant els llibres als més petits i deixant espai perquè els interpretin, cadascú en funció del seu moment i de les seves possibilitats, estem possibilitant que esdevinguin futurs lectors competents. Llegir, i sobretot en aquestes edats, és molt més que
descodificar el llenguatge escrit: mirar, tocar, arrossegar, amagar, observar,... 
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A més d'estimular els sentits i la curiositat, d'ajudar a l'adquisició del llenguatge i d'apel·lar a la imaginació dels infants, que tot just es comença a desenvolupar, els contes ens apropen al món cultural on vivim. Moltes històries són representacions de la vida mateixa, de moments d'ara o del passat, de mons propers i llunyans. Les narracions ens ajuden a comprendre el món que ens envolta.
Sovint les històries que posem a l'abast dels nens i nenes els ajuden a identificar i expressar sentiments i emocions. Els infants poden identificar-se en personatges o en situacions descrites. En el món imaginari dels contes tot hi té cabuda: la bondat, l'amistat, l'amor, però també la tristesa, la por, la soledat... Entendre, permetre i donar espai per que les diferents emocions aflorin i s'expressin pot ajudar a la gestió de les mateixes, lluny d'una intenció alliçonadora.
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Existeixen moltes formes de literatura! Des de les moixaines, cançons de bressol, cantarelles i jocs de falda (sí, sí, això també és literatura infantil!) als àlbums il·lustrats, les rondalles  i llegendes,  passant pels llibres d'artista o els imaginaris, trobem una oferta literària extensíssima i molt variada. Podem trobar contes triats i destinats als més petits, ordenats per edats i per temàtiques. Però així com existeixen diferents formats de llibres, tots ells alberguen diferents capes de significat, que cada infant prendrà segons el seu moment. Els nostres fills i filles tenen diferents maneres d'entendre i d'interpretar, molt més enllà del que a l'adult li pot semblar. No tinguem por d'acostar als infants llibres que ens puguin semblar massa o massa poc complexos per a ells o elles; deixem-nos sorprendre per les seves interpretacions, les quals s'aniran reelaborant i enriquint amb el pas del temps.
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“Si un infant troba una sorpresa en un llibre quan és petit, continuarà buscant sorpreses als llibres la resta de la seva vida.” Bruno Munari. 
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