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Guineueta estrena un mercat renovat

· La reforma suposa una millora integral de l’edifici, serveis, l’espai públic del voltant i l’adequació del mix comercial
· El mercat compta amb un autoservei i amplia l’horari de venda a la tarda de dimarts a divendres fins a les 20 hores aquest estiu 
El mercat remodelat de Guineueta

El mercat de la Guineueta estrena noves instal·lacions després d’una reforma del seu espai interior i l’exterior. Les obres, que van començar el 2011, han representat una inversió total de prop de 9 milions d’euros, finançats a càrrec de l’Institut Municipal de Mercats i l’aportació dels comerciants.

La intervenció que s’ha fet ha consistit en una remodelació integral i una ampliació de l’espai (2.111 metres quadrats més, tot resultant una superfície construïda de 6.515 metres quadrats). De l’antic edifici s’ha conservat l’estructura i la coberta sobre l’espai de venda. S’han renovat els serveis, l’àrea logística (brossa i àrea de càrrega i descàrrega), espais de magatzems i cambres frigorífiques en la planta soterrani. L’espai dels antics magatzems del mercat és ara l’autoservei, adjudicat a l’empresa Mercadona. També s’ha renovat la façana de l’edifici, que ara ofereix una imatge més moderna i atractiva.

A més de la reforma de la instal·lació, els comerciants han renovat molts dels 33 comerços de què disposa el mercat. S’hi han introduït nous productes a la venda, per exemple una nova i petita parada de vins i caves a part de la dedicada a la venda de productes dietètics. Els comerciants també estudien la possibilitat d’oferir més productes ja elaborats, els quals, d’acord amb la normativa, precisen disposar d’obrador propi.
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Renovació del ‘Mix’ comercial
Com preveu tot projecte de remodelació impulsat per l’Institut de Mercats, en la renovació de Guineueta també s’ha treballat en l’adequació de l’oferta comercial perquè el mercat s’adapti a les necessitats i demandes actuals dels clients i sigui competitiu. Ara, el mercat té 33 comerços i un autoservei, gestionat per Mercadona, que amplia l’oferta de productes i servei als seus clients.
Fa aproximadament cinc anys que es va plantejar la reforma del mercat de la Guineueta. L’any 2010, i quasi per unanimitat, els comerciants van acceptar tirar endavant les obres de remodelació, les quals van començar l’any següent. 

A més, també a través d’un acord recent adoptat pels comerciants, el mercat de la Guineueta amplia els seus horaris de venda. El mercat obre per les tardes en un horari que, a l’estiu, és: de dimarts a divendres de 8 a 20 hores. Els dilluns, de 8 a 14 hores, i els dissabtes de 8 a 16 hores.
Per una altra banda, el mercat disposarà d’una sala polivalent en la qual hi haurà activitats organitzades pels mateixos comerciants i també pel districte. Els comerciants ja han començat a planificar activitats relacionades amb la cuina i amb la gastronomia per a aquest nou espai.
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La reforma de les instal·lacions
Amb la reforma i ampliació de les instal·lacions, l’edifici del mercat ofereix ara una imatge unitària gràcies a la renovació de les façanes exteriors. Per a la nova imatge del mercat, s’han fet servir panells prefabricats de formigó reforçats amb fibra de vidre per intentar reproduir les antigues gelosies del mercat. I els nous sostres contenen estructures metàl·liques. En conjunt, l’ús d’aquests materials ha permès una ràpida execució dels treball i minimitzar el temps de trasllat de les botigues.

Nous serveis pels comerciants: a la planta soterrani s’han millorat les instal·lacions de cambres frigorífiques i la zona logística (tractament de la brossa), així com les instal·lacions de servei per als comerços. El mercat s’ha dotat també d’un nou sistema de climatització més eficient. L’objectiu: donar millors serveis i confort als clients i que els comerciants gaudeixin d’unes instal·lacions renovades. 
És també un mercat més lluminós. S’hi ha instal·lat una coberta translúcida de vidre laminat per als espais nord i oest i un fals sostre de plàstic injectat, que és una tècnica habitualment utilitzada en la indústria de l’automoció.  D’aquesta manera, els llocs d’accés 
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han guanyat molt en lluminositat durant el dia: permeten el pas de la llum solar filtrada i de nit actuen com a grans làmpades exteriors. Al mateix temps, s’han millorat els accessos cap a l’interior del mercat de forma que compleixen amb tots els requisits d’accessibilitat i s’ha renovat l’espai públic que envolta el mercat.

No va ser necessari construir un mercat provisional per fer la reforma. Les obres i l’activitat comercial han conviscut durant els dos anys que han durat les obres gràcies a una planificació acurada i a la complicitat dels comerciants. En tot moment, es van mantenir oberts dos accessos a la sala de vendes.
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D’altra banda, la remodelació ha fet que l’edifici del mercat s’acosti físicament al passeig de Valldaura a través de la construcció d’un vestíbul exterior sota una pèrgola vidriada i on s’hi ha ubicat de nou el bar, l’oficina bancària i part de les botigues que es trobaven en la part posterior del mercat (on actualment s’hi troba Mercadona). Així, el mercat s’ha dotat d’una marquesina que té un volum de 800 metres quadrats en l’accés principal pel passeig de Valldaura. Aquesta estructura ha generat una petita plaça coberta on s’hi poden desenvolupar petites activitats.

Pel que fa a mesures d’eficiència energètica, la intervenció ha servit per posar al dia l’edifici del mercat a nivell normatiu. S’han incorporat sistemes de captació d’energia solar i un sistema de gestió integral de les instal·lacions que permetrà reduir tant els consums com el manteniment que se n’hagi de fer. 

Principals actuacions realitzades en la reforma de Guineueta:

· Adequació i renovació del mix comercial.

· Ampliació dels serveis de logística en planta soterrani.

· Nova climatització.

· Renovació de la façana.

· S’avança el frontal del mercat cap el passeig Valldaura.

· El mercat és accessible
· Obertura d’un espai d’autoservei (adjudicat a Mercadona).

· Millora de l’exposició de productes a la sala de venda i concentrar aquest espai en l’àrea pròxima al passeig Valldaura.

L’autoservei, part d’un model competitiu
Els mercats de Barcelona són un referent comercial per la seva dimensió econòmica i l'opció de compartir en un sol espai un supermercat i parades de producte fresc que planteja el model Barcelona és un opció d'èxit comercial implantat ja a 20 dels 39 mercats alimentaris barcelonins.
L'aplicació d'aquest model comercial al mercat de la Sagrada Família, pioner a implementar-ho, va generar molts dubtes de bon principi, però un cop comprovat el benefici de tenir en un sol espai la compra de producte fresc -que ofereix el mercat- i d'envasat -que proporciona l'autoservei-, tots els altres mercats a qui la seva infraestructura ho permet s'hi han anat sumant.

Una vintena de mercats amb autoservei
Amb Guineueta ja són 20 els mercats que tenen dins del reu recinte un autoservei. Cadenes importants han confiat en l'aposta comercial del nostres equipaments. Caprabo-Eroski es pot trobar a Sagrada Família, Concepció, Lesseps, Felip II, Canyelles, Santa Caterina i Barceloneta. Mercadona a Fort Pienc i Poble Nou, i ara a Guineueta. Bon Preu a Llibertat. Super Estalvi a Les Corts, Clot i Sarrià. Sorli Discau a Ciutat Meridiana. Consum a Trinitat i Sant Gervasi. Open Cor a Hostafrancs, Bon Preu a la Marina i Carrefour a Provençals. 
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