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Sol·licitud d’accés a un compte de pagament bàsic

Barcelona, XX de XXXXXXX de 2021

Senyores, Senyors,
Com a ciutadà/ciutadana en procés de tramitació de Protecció internacional, a l’empara de l’article 3 lletra b) del Reial decret llei 19/2017, de 24 de novembre, de comptes de pagament bàsic, trasllat de comptes de pagament i comparabilitat de comissions, sol·licito poder obrir un compte de pagament bàsic en aquesta oficina perquè necessito poder fer us dels serveis que preveu el seu article 8 amb un propòsit aliè a cap activitat comercial, empresarial, ofici o professió.
No soc titular a Espanya de cap altre compte que em permeti disposar dels serveis que preveu l’article 8.1 de l’esmentat Reial decret llei.
Als efectes de la meva identificació formal, d’acord amb l’article 6 del Reial decret 304/2014, de 5 de maig, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei 10/2010, de 28 d’abril, de prevenció del blanqueig de capitals i del finançament del terrorisme presento (segons el cas) el meu resguard de presentació de sol·licitud de protecció internacional / la meva targeta vermella, que és el document que l’Administració espanyola m’ha expedit d’acord amb l’article 18 de la Llei 12/2009, de 30 d’octubre, reguladora del dret d’asil y de la protecció subsidiària, per tal de satisfer el meu dret a ser documentat / documentada, atès que el meu passaport l’he hagut de dipositar davant l’autoritat competent mentre es tramita l’expedient de protecció internacional.
Atentament,

(Signatura)
