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Declaro bajo mi responsabilidad que los datos expuestos en este documento, tanto fiscales como bancarios, son los actuales.
(Sello y/o firma del acreedor) 
DILIGENCIA DE CONFORMIDAD DE LA ENTIDAD BANCARIA

Los datos presentados en este documento coinciden con los registrados en nuestra oficina.
(Firma,sello y fecha) 

*Es imprescindible adjuntar a este documento la fotocopia del NIF, Identificación fiscal, o en el caso de un extranjero, el documento de identificación correspondiente al país. El acreedor queda informado que el ICUB no aceptará cambios de cuenta que consten en facturas o que se reciban por otros medios.
De acuerdo con la normativa de protección de datos se le informa que sus datos personales son tratados por el Ayuntamiento de Barcelona (Instituto de Cultura de Barcelona-ICUB) con la finalidad- legitimada por la relación contractual establecida- de llevar a cabo la gestión financiera, económica y contable (Tratamiento 0208 gestión económica ICUB). 
Salvo obligación legal, sus datos no serán cedidos a terceros.
Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir sus datos, así como otros derechos sobre los mismos. Puede consultar información adicional sobre este tratamiento y protección de datos a www.bcn.cat/ajuntament/protecciodades
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