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Declaro sota la meva responsabilitat que les dades exposades en aquest document, tant fiscals com bancàries són les actuals.
(Segell i/o Signatura del creditor) 
DILIGÈNCIA DE CONFORMITAT DE L’ENTITAT BANCÀRIA
Les dades presentades en aquest document coincideixen amb les enregistrades a la nostra oficina.
(Signatura,segell i data) 
*És imprescindible adjuntar a aquest document la fotocòpia del NIF, Identificació fiscal, o en el cas d’un estranger, el document d’identificació corresponent al país.
De conformitat amb la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de Dades de Caràcter Personal, l’informem que les seves dades personals s’incorporaran a un fitxer automatitzat del qual és titular la Direcció de Recursos de l’Institut de Cultura de Barcelona, per a la gestió comptable i la de tresoreria. Les seves dades no seran cedides a cap altra entitat. Consentiu expressament el tractament de les seves dades per a la finalitat esmentada. Finalment, l’informem que podreu exercitar en qualsevol moment els drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició en els termes establerts en la legislació vigent sobre protecció de dades, adreçant-vos per escrit al Registre General de l’Ajuntament:  Pl. San Miquel 5-6, 08002 Barcelona, indicant clarament en l’assumpte Exercici de Dret.
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