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AUTORIZACIÓN FAMILIAR

Nombre y apellidos de la madre, padre o persona tutora:
Nombre y apellidos del niño, niña o adolescente:

De acuerdo con el artículo 28.2 de la Ley 39/2015, de procedimiento administrativo común y de la Ley Orgánica 3/2018, de protección de de datos personales y garantía de los derechos digitales:

· Doy mi consentimiento al Insituto Barcelona Deportes a interoperar la consulta del certificado de discapacidad.
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· Doy mi consentimiento al Instituto Barcelona Esports a consultar si ha contado con apoyo para la inclusión durante la campaña de vacaciones de verano.
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En caso contrario, marque la siguiente casilla: 
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NO doy mi consentimiento ni autorización para que se consulten los datos y aportaré la documentación requerida.


· Doy mi consentimiento al Instituto Barcelona Esports a enviar un sms a mi teléfono móvil pidiendo la confirmación o no de la asistencia a la actividad, para justificar la petición de monitor/a de apoyo.
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Por otra parte, le facilitamos la información básica sobre el tratamiento de sus datos personales. Puede encontrar toda la información del tratamiento 0640, que se aplica a procedimientos en materia de gestión de las actividades de deporte en edad escolar y otras actividades de menores en el enlace:
https://seuelectronica.ajuntament.barcelona.cat/ca/proteccio-de-dades?tractament=0640
Responsable del Tratamiento: Ajuntament de Barcelona, pl. Sant Jaume, 1, 08002 Barcelona. 
Delegado de Protección de Datos: puede contactar mediante el enlace: https://seuelectronica.ajuntament.barcelona.cat/ca/proteccio-de-dades/contacteu-amb-delegat-proteccio-dades, o por correo postal, dirigiéndose a av. Diagonal, 220, planta 4, 08018 Barcelona.

Finalidad del tratamiento: Gestión de las actividades de deporte en edad escolar y otras actividades de menores.

Legitimación: consentimento informado, específico y explícito.
Derechos de las personas: 	puede  ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición y limitación sobre sus datos, mediante el enlace:
https://seuelectronica.ajuntament.barcelona.cat/ca/proteccio-de-dades/quins-drets-tinc-sobre-meves-dades.

Si no está satisfecho/a con el tratamiento de sus datos, puede presentar una reclamación ante la Autoritat Catalana de Protecció de Dades: Gran Via de les Corts Catalanes, 635, 1a planta, 08010 Barcelona. 
Puede encontrar toda la información de nuestra política de privacidad y protección de datos en: https://seuelectronica.ajuntament.barcelona.cat/ca/proteccio-de-dades

  Estoy informado/a de la política de protección de datos y doy mi consentimiento al tratamiento de mis datos personales de caràcter personal.
(Recuerde que puede retirar su consentimiento en cualquier momento.)
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