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ANEXO XII. DECLARACIÓN RESPONSABLE DE LAS AYUDAS RECIBIDAS / SOLICITADAS EN CONCEPTO DE AYUDAS DE MÍNIMOS (REGLAMENTO (UE) Nº 1407/2013

DATOS - SOLICITANTE:
Nombre (de la persona jurídica): 
NIF/CIF 

Nombre y Apellidos de la persona que ostente la representación de la persona solicitante 
NIF/CIF 

DECLARO: 
Que no ha recibido otras ayudas en concepto de MINIMIS en los tres últimos ejercicios fiscales (el ejercicio corriente y los dos anteriores) cualquiera que sea su procedencia, forma y el objeto de los mismos.
Que ha recibido / solicitado* otras ayudas en concepto de Ayudas de MINIMIS en los tres últimos ejercicios fiscales (el ejercicio corriente y los dos anteriores) sea cual sea su procedencia, forma y el objeto de los mismos, que se concretan en el cuadro adjunto.

(*)Para contabilizar las ayudas de MINIMIS hay que tener en cuenta las ayudas recibidas por la persona solicitante, y si esta forma parte de un grupo empresarial ,también los recibos por aquellas empresas con las que la solicitante tenga un vínculo de los definidos en el apartado 2 del artículo 2 de Reglamento (UE) núm.1407/2013 de la Comisión, de 18 de diciembre de 2013, relativo a la aplicación de los artículos 107 y 108 del Tratado a las ayudas de MINIMIS (DOUE L 352 de 24.12.2013). Asimismo, en caso de que la persona física o jurídica solicitante haya sufrido un proceso de fusión o adquisición de empresas, o por el contrario, se haya separado de una empresa, hay que tener en cuenta lo que establecen los apartados 8 y 9 del artículo 3 del mismo Reglamento en relación con la contabilización de las ayudas de MINIMIS.


	Año
	Descripción
	Organismo otorgante
	Importe ayuda
	Préstamo o subvención
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Firma del/la representante legal,




[lugar, xx de xxxx de xxxx]
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