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EMPRESA
Responsable
Adreça
Email
Telèfon contacte



Benvolgut (nom de la persona responsable)

En resposta a la seva sol·licitud, li notifiquem la confirmació de la següent PRE-RESERVA:

Nom de l’acte: 
Espais: 
Dates de la pre-reserva: 
Caducitat de la pre-reserva:  

Aquesta pre-reserva serà vàlida única i exclusivament per l’acte i dies de referència fins a la data de caducitat.
Arribat el termini,  el promotor:
· Confirmarà el seu interès per escrit, enviant el formulari de reserva complimentat i signat i formalitzarà el pagament d’un dipòsit del 50% de la cessió d´ús + IVA.  El formulari i la factura li seran remesos per BSM.
· Si no hagués confirmat el seu interès per la pre-reserva, arribada la data de caducitat, B:SM passarà a disposar de la data. 

Període de vigència de la pre-reserva

Durant aquest període, en el supòsit que BSM rebés una altra petició per les mateixes dates,el Promotor/Client serà informat per escrit i disposarà d’un termini de 48 hores per la resolució de la pre-reserva, a través de la formalització de la reserva o cancel·lació de les dates.








El Parc del Fòrum disposa de llicència d’activitat Parc del Fòrum (N-002006-0076), que permet determinades situacions d’implantació i aforament màxim, que hauran de ser respectats del Promotor. Cas que el Projecte no pugui adherir-se a l’esmentada llicència, el Promotor haurà de disposar necessàriament d’una llicència específica pel seu Projecte per tal de poder desenvolupar l’acte, en un termini de com a mínim set (7) setmanes abans de l’inici de la cessió d’ús de l’espai.

Us recordem que aquest document és exclusivament informatiu. De la mateixa manera no es pot utilitzar davant tercers com a constitutiu de reserva en ferm, ni tampoc donar permís per a l’inici de vendes d’un espectacle. 

El model de contracte definitiu i les llicències d’activitat de les instal·lacions es troben a disposició del Promotor sota petició

[bookmark: _GoBack]Atentament, 




Carme Lanuza Ortiz
Directora Anella Olímpica i Fòrum

Barcelona,   

BARCELONA DE SERVEIS MUNICIPALS S.A., Societat inscrita en el Registre Mercantil de Barcelona al Foli 165 del Tom 26.806, Full núm.B-108.458, inscripció 37a. NIF A-08765919
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