
INSTRUCCIÓ EN EL CAS DE REINTEGRAMENT:
  
- Les bases generals reguladores  de  les  subvencions  de  l’Institut  de  Cultura  de Barcelona a projectes de recerca i innovació  del pla Barcelona Ciència, aprovades per la Gerència de l’Institut de Cultura de Barcelona de data 7 de febrer de 2019, contemplen a la seva base 19 que: "Les entitats beneficiàries de cada projecte responen de manera solidària a l’obligació de reintegrament, d’acord amb el que estableix l’art. 40 LGS.".
- A la vegada, l'article 40.2 de la Llei General de Subvencions estableix que:  “Els membres de les persones i les entitats que preveuen l'apartat 2 i el segon paràgraf de l'apartat 3 de l'article 11 d'aquesta Llei responen solidàriament de l'obligació de reintegrament del beneficiari en relació amb les activitats subvencionades que s'hagin compromès a efectuar. Responen solidàriament de l'obligació de reintegrament els representants legals del beneficiari quan aquest no tingui capacitat d'obrar. Responen solidàriament els membres, els partícips o els cotitulars de les entitats a què es refereix l'apartat 3 de l'article 11 proporcionalment a les participacions respectives, quan es tracti de comunitats de béns o qualsevol altre tipus d'unitat econòmica o patrimoni separat”.
-​ L'article 11.3 de la Llei General de Subvencions estableix que “Quan es prevegi expressament en les bases reguladores, poden accedir a la condició de beneficiari les agrupacions de persones físiques o jurídiques, públiques o privades, les comunitats de béns o qualsevol altre tipus d'unitat econòmica o patrimoni separat que, tot i no tenir personalitat jurídica, puguin portar a terme els projectes, les activitats o els comportaments o estiguin en la situació que motiva la concessió de la subvenció”.
Quan es tracti d'agrupacions de persones físiques o jurídiques, públiques o privades sense personalitat, s'han de fer constar expressament, tant en la sol·licitud, com en la resolució de concessió, els compromisos d'execució assumits per cada membre de l'agrupació, així com l'import de la subvenció que ha d'aplicar cada un d'ells, que també tenen la consideració de beneficiaris. En qualsevol cas, s'ha de nomenar un representant o apoderat únic de l'agrupació, amb poders suficients per complir les obligacions que, com a beneficiari, corresponen a l'agrupació. No es pot dissoldre l'agrupació fins que hagi transcorregut el termini de prescripció que preveuen els articles 39 i 65 d'aquesta Llei.

Atenent a aquesta regulació, si l’agrupació d’entitats no assoleix el cost total del projecte al final del mateix, l’import pendent haurà de ser reintegrat solidàriament per totes les entitats que conformen l’agrupació. És a dir, independentment de quina sigui l’entitat o entitats que no hagin assolit la despesa prevista del projecte, el retorn d’aquesta part correspondrà a l’agrupació completa de forma solidària.

