

ANNEX II. AUTORITZACIÓ EXPRESSA A AUTORITATS DEL PLA DE RECUPERACIÓ, TRANSFORMACIÓ I RESILIÈNCIA (A OMPLIR PEL SOL·LICITANT I LA RESTA DE MEMBRES DE L’AGRUPACIÓ, SI ÉS EL CAS)
Jo, el sotasignat/da, [Nom i cognoms], amb DNI [num DNI], com a conseller/a delegat/ada o gerent de l’entitat [nom entitat], amb NIF [NIF entitat] i amb domicili fiscal a [domicili entitat], en la condició de beneficiari d’ajudes finançades amb recursos provinents del PRTR que participa en el desenvolupament d’actuacions necessàries per a la consecució dels objectius definits al component 23 “Noves polítiques públiques per a un mercat de treball dinàmic, resilient i inclusiu”. 
[bookmark: _GoBack]Atorgo els drets i accessos necessaris per garantir que la Comissió Europea, la OLAF, el Tribunal de Comptes Europeu, la Fiscalia Europea i les autoritats nacionals competents exerceixin les seves competències sobre les ajudes del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència. 
Així mateix, atorgo, de manera expressa, la autorització prevista en l’article 22.2e), del Reglament (UE) 2021/241, del Parlament Europeu i del Consell, de 12 de febrer de 2021.
[Lloc i data]
[Signatura i càrrec]
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