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Declaro sota la meva responsabilitat que les dades exposades en aquest document, tant fiscals com bancàries són les actuals.
(Segell i/o Signatura del creditor) 
DILIGÈNCIA DE CONFORMITAT DE L’ENTITAT BANCÀRIA
Les dades presentades en aquest document coincideixen amb les enregistrades a la nostra oficina.
(Signatura,segell i data) 
*És imprescindible adjuntar a aquest document la fotocòpia del NIF, Identificació fiscal, o en el cas d’un estranger, el document d’identificació corresponent al país. El creditor queda assabentat que l’ICUB no acceptarà canvis de compte que constin a les factures o que arribin per altres mitjans .
D’acord amb el Reglament (EU) 2016/679, del Parlament Europeu i del Consell , de 27 d’abril de 2016 i la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de Dades de Caràcter personal , l’informem que les seves dades personals s’incorporaran al fitxer / tractament de “Tercers” del que es titular l’Ajuntament de Barcelona , amb la finalitat de tramitar el corresponents expedient de contractació. Les seves dades només seran cedides a administracions o ens públics que ho requereixin en ús de les competències . Podeu exercitar els drets d’accés , rectificació , supressió (dret a l’oblit), limitació i oposició , entre d’altres , adreçant-os per escrit a delegat_proteccio_dades@bcn.cat .
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