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Declaro bajo mi responsabilidad que los datos expuestos en este documento, tanto fiscales como bancarios, son los actuales.
(Sello y/o firma del acreedor) 
DILIGENCIA DE CONFORMIDAD DE LA ENTIDAD BANCARIA

[bookmark: _GoBack]Los datos presentados en este documento coinciden con los registrados en nuestra oficina.
(Firma,sello y fecha) 

*Es imprescindible adjuntar a este documento la fotocopia del NIF, Identificación fiscal, o en el caso de un extranjero, el documento de identificación correspondiente al país.
De acuerdo con la normativa de protección de datos os informamos, y en tramitar este documento consentís, que vuestros datos personales sean tratadas por el Ayuntamiento de Barcelona  dentro del fichero de Subvenciones con la finalidad de resolver la subvención solicitada, legitimada en base al vuestro consentimiento. Salvo obligación legal, vuestros datos no serán cedidos a terceros. Tenéis derecho a acceder, rectificar y suprimir vuestros datos, así como otros derechos sobre las mismas. Podéis consultar información adicional sobre este tratamiento y sobre protección de datos en www.bcn.cat/ajuntament/protecciodades 
Así mismo, en cumplimento de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Información 34/2002 de 11 de julio, os indicamos que en informar el campo email o teléfono móvil nos autorizáis a emplear estos medios para realización de comunicaciones directamente relacionadas con la finalidad indicada.
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