    DECLARACIÓ DEL CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL DE BARCELONA

Aprovat pel Plenari del dia 8 d’abril de 2002

Els membres del Consell Escolar Municipal reunits  en sessió plenària al Saló de Cent de la Ciutat el dia 8 d’abril de l’any 2002, volem fer les següents manifestacions que adrecem a la comunitat educativa de la ciutat, al Departament d’Ensenyament de la Generalitat de Catalunya i a l’Ajuntament de Barcelona.

Els membres del Consell Escolar Municipal considerem una necessitat adequar el Mapa Escolar de la ciutat. A aquesta consideració hi arribem per les següents raons principals:

· El Mapa Escolar acordat per al període 1995-2000 no s’ha arribat a executar totalment. A més, ha canviat molt, atès que les modificacions parcials efectuades, en molts casos sense justificar, s’han anat consolidant. Aquest és un dels motius pels quals l’oferta i la demanda escolars estan desajustades territorialment, sectorialment i segons els nivells educatius.

· En l’últim període s’han produït canvis demogràfics, tant des del punt de vista quantitatiu de l’alumnat com també qualitatiu, que fan referència a la natalitat i a la població estrangera de recent incorporació a la ciutat amb fills en edat escolar.

· A diferents zones de la ciutat han sorgit necessitats de noves construccions escolars derivades de les actuacions urbanístiques en curs, fonamentalment per la creació de nou habitatge.

· La constatació de la dificultat per concretar una política educativa integradora que escolaritzi de manera equilibrada els nens i les nenes de famílies de recent immigració provinents de cultures molt diferents.

I també hem tingut en compte la implantació definitiva de la reforma (LOGSE), les construccions que han quedat pendents del Mapa Escolar quadrienal, la incertesa amb què els centres educatius aborden anualment els processos de preinscripció, i les modificacions de vegades precipitades que l’Administració educativa fa del Mapa durant aquests processos per tal d’atendre la demanda conjuntural d’escolarització.

Els membres del Consell Escolar Municipal considerem que el replantejament del Mapa Escolar ha de partir d’una àmplia reflexió sobre l’escola que volem pel futur pròxim de la ciutat.

És per això que amb aquest document aportem els criteris que creiem cal tenir en compte per tal de configurar un nou Mapa Escolar que s’orienti cap una oferta estable de centres sostinguts amb fons públics que permeti consolidar projectes educatius tant de centre com de territori.

La reflexió afecta bàsicament les etapes educatives obligatòries, però els membres del Consell Escolar Municipal volem deixar constància de la importància d’abordar el Mapa Escolar dels ensenyaments no obligatoris. El fet de no incorporar-los en la present reflexió respon únicament a la prioritat i la urgència amb què creiem s’ha d’abordar l’actuació en les etapes obligatòries.

Del conjunt de criteris aportats subratllem que:

Cal que la programació general de l’ensenyament contempli l’oferta de llocs escolars tant del sector públic com del sector privat concertat.

Cal incrementar l’oferta del sector públic per equilibrar-la amb la del sector privat concertat.

Cal que l’Administració lideri la potenciació d’un servei educatiu públic de qualitat - més enllà del nombre d’aules, centres i infrastructures escolars - que sigui un referent educatiu per a la ciutat.

Cal treballar per aconseguir un model escolar d’atenció a la diversitat.

I cal tenir com a objectiu avançar en la formulació d’un sistema educatiu no discriminatori i que signifiqui un servei d’excel·lència pel conjunt de la població escolaritzada. Cal treballar, des d’ara, per la creació d’una xarxa escolar que equipari l’escola pública i l’escola privada concertada de manera que assumeixin equitativament els elements d’igualtat d’oportunitats per a tot l’alumnat, que actuï per compensar les desigualtats i que aculli i treballi amb la diversitat de població escolar del territori on està ubicat cada centre.

Per això proposem:

· Revisar i continuar les  construccions previstes en el Mapa Escolar de 1995. Com a conseqüència d’aquesta revisió, acordar un nou pla de construccions escolars de centres públics que incorpori les noves necessitats, la cessió d’ús del sòl corresponent, prioritzi les actuacions i marqui un calendari i un compromís pressupostari per a la seva realització.

· Propiciar els itineraris escolars, especialment dels 3 als 16 anys, per tal d’assegurar una continuïtat en l’actuació pedagògica dels centres i que es respectin els processos de maduració personal dels infants i adolescents. (En aquest sentit, revisar i raonar el model d’adscripcions entre centres i propiciar el pas automàtic entre primària i secundària dels alumnes dels centres adscrits, així com les coordinacions pedagògiques entre els centres). Primar els aspectes pedagògics per sobre dels administratius eliminant d’aquests els que no vagin en la línia d’afavorir els itineraris.

· Formular zones educatives que garanteixin un servei de proximitat i una major eficàcia en els resultats.

· Avançar cap un model escolar d’atenció a la diversitat que inclogui la integració de serveis.

· Garantir un sistema d’informació pública que permeti que les famílies coneguin el sistema de finançament de tots els centres, tant públics com privats concertats. Garantir, per part de l’administració educativa, una correcta concessió, aplicació i justificació dels concerts educatius.

Els membres del Consell Escolar Municipal demanem a les administracions que, en el marc del Consorci d’Educació de Barcelona -a punt de ser constituït- estudiïn els criteris que presentem per adequar el Mapa Escolar de la ciutat de Barcelona a la nova realitat de la ciutat; que donin una resposta en un curt termini de temps, tant a nivell de territori com de ciutat, per a ser debatuda al si de la comunitat educativa, amb l’objectiu que Barcelona es doti d’un Mapa Escolar que orienti el model educatiu que volem per a la ciutat; i que mentre no hi hagi una resposta no es produeixin més modificacions que afectin l’actual estructura del Mapa Escolar .
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